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Hi1 R AKAE H; 1,500 | mm
FRDE S T. 0 mm
EH TR B. 0 mm




1.5 FEL K

1.6 HERK

Xi X2 N 1.200  1.000
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K no 0.12 0.15 0.18
#1. 6.3 MG Lo HEFER]
A FE | 17 I1f& I11FE
HAE OB PEAE T o T:<0.2 0.2=T:<0.6 0.6=Tg
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Ve @ 1% B OHE OV AWM EE  (n/s)
Btk LB OEHE Va=100N;"" (1=N;=25)
WEEOEE Va=80N;"* (1=N;=50)

Ni o HEHEEARRIC X 5i% B OME O FEHNHE
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b} H il & HAAT i &
IR Al IE AR %R C. 1.00 A e
IR A U K o 0.12 1 el HiAt

AR EH KR EE kol
kn=1c.,* kn=1.00X0. 12

= 0.12

b} H il & HAAT i &
REHAKEEE ku 0.12
AN E R k. 0. 00

1.7 tE2RX

* MUBE IR U3 ARART I & DR

B TH BRI A

X6 = 2/3(15 95,

Flo, HUERHZIST DBERBERMAIL 6= 1/2¢ LT 2,

« BELS T OFRA
0 = 90.000° (MUBELFTHEANE D= D)

HuE R G A
0o = tan'{Kin/ (1—K))}
tan'{0.120 (1.0 — 0.000)}
= 6.843
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sin?(0 — 0o+ ¢)

sin? 0 °cos@o'sin(9905){1+‘/

sin 0 Ka
(l—Kv){V'h-l-q J

sin(0 + ¢) | K

DR (K.=0, K,=0) :E TR

o MR T TR AR S

R TR E (K, =0, K,=0) (kN/m%)
: MEERF M ETRE (kN/m?)

:i’ﬂ%/ﬁﬁiﬁ tan ' {Ky/ (1—K.)} ()

:ﬁ FEolRA )
BRI L oERAE )
 LowEEEA ()

 BEIS I XA I & e oA ()
CEERE (RN/m)

s OB AEERE (KN/m’)

c MR L WV EEMEOES (m)

sin(¢p +6) * sin(dp — ¢ —0o)

sin(0 — 00— §)

. sin(¢p — ¢ — 0o =0 95,
SRFERRAE 0, = 0 &5,

+sin(0 + )
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=0.000 (° )

W 5= 16.667 ()

sin%(90. 000—0. 000+25. 000)

sin(25. 000+16. 667) X sin(25. 000-0. 000—0. 000) \*
sin(90. 000—0. 000—16. 667) X sin(90. 000+0. 000)

K=

sin%90. 000 X cos0. 000 X sin(90. 000—0. 000—16. 667) X <1+\/

K,= 0. 361
<P R >
cos(§ +90— 0 )=cos(16. 667+90-90. 000)= 0. 958
<R R >
sin(§ +90— 0)=sin(16. 667+90-90. 000)= 0. 287

C HUERE 6= 12.500 (° )

sin%(90. 000—6. 843+25. 000)

K=
sin290. 000 X cos 6. 843 X sin(90. 000-6. 843—12. 500) X <1+\/ ziﬁgg 8881.25239)1);3510“0()23310&;8: 888:3: %g; )2
K= 0. 459
<P R B >
cos( 6 +90— 0)=cos(12. 500+90—90. 000)= 0. 976
<ERER R >

sin(§ +90— 0 )=sin(12. 500+90-90. 000)= 0.216
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2.1 BRETHE

X 1.700

X1 X2 1.200  1.900

$¢lw¢jw$¢¢ el AL LI

2.975
v
3% - Aup B AT X

B EAER

b} H il & BT i &
AT g X, 1. 200 m
B b vE g X 1.000| m
U o Ho 1.000| m
I 48 Ba X 1.700| m X1+ X2/2
fnr 25 A A H 2.975| m | BEEEME,2—7%7E

AR 2% 7V a—1U vt ORI

S5 Gy A fir B M AR HK Iw 0. 524 R LT A M
A% DS S5 Afi i T qu 9.432| kN/m* |y Ho+ Tw

ABFEEE X

AT g+ g, 2 = 1.200 + 1.000 2
= 1.700

FEEMRHH H = BEE+ VR 2— %7 = 3.000 + 0.350 2 — 0.200
= 2.975

WA DSESHTE qu = v+ Hos Tw = 18.000 X 1.000 X 0.524

= 9.432

S

S H) T H= H) = \H
. (1.700\* 2 1.700\? -1 1.700)_; <1.700>
‘”(2.975) e ”(2.975)]”3“ 2.975) = “\2.975
= 0.524



2.2 BEYERE

X
X1+X2 Xq 2.200
-25 Q=10(kN/m) T-25 Q=10(kN/m)
- . I R
1.000
2.975
SE RGN
HEhHif R ER
b} H il & HAAT i &
ER D B O X 0.000] m
S5y At B Q 10.000 | kN/m® |T-25
fnf ELAE L E X 2.200| m |FEE
A B A FH i H 2.975| m |EESFIERE2—%E
S e T T A AT 7V 2 —U vt ORI T
SOy A AR R Iw 0. 449 L A MR
HaBL1% DB Sy At fif B da 4.490 | kN/m* | Q + Tw

WEMERMNE X = A7 v FiE+HEEHEE»S OEE = 1.200 + 1.000 + 0.000

2. 200

WE/ERFE H = BEm+ERE 2—¥%7 = 3.000 + 0.350 / 2 — 0.200
= 2.975

WRBOSENHRE qo = Q- ITw = 10.000 X 0.449
= 4.490

_,.(2.200\* 2 2.200\? 1 .200) 2 <2.200>
‘”(2. 975) e ”(2 975)]”an 2.975) = “\2.975
= 0.449
2.3 ERE
Q=Hs><3.5(kN/\nE) J/ ¢ ¢ \‘/ O=Ji500>j.5(kN/mz) J/ ¢ \L
IS N
i EEER
TH H Fin=g it BT fii &
ERAS Hs 1.500| m
= fif B qs 5.250 | kN/m® |FETFHHE X3, 5KN/m)




2.4 ZTOMOEE

Wu (kN) W Wu=80.000(kN)
lPe (kw//
& DAt far LTI
DO ER ERE
b} H k= i BT fi5 &
i Wi 25.000| kN |ZEHE&
b Wi 55.000 | kN |#mfafE (T-14 f&Ehf )
W Pr 0.000 | kN/m’




3 MERH

3.1 HEDOEH (Wm)
HEEIWITE 247 0y 7100 TRILART 5 2 Lic X W fEEREZ R 5,

ZORRIZ, "B-HER” COEE L DIER  CTOEREZHEHET 5,
F7, REVKEEEAZEZEE LH=k, - W& LTKPEHELZEHT S,
N N o N
L2 © © 6/
(1) (4)
B AE Dt iRE
HERHX
B ~H&m
W = 7— hE E— R b
& ~ i i
B LI S WhN) | BB | KE | KTE | BE | MiGN-mw | MyGN-m
VEN | HGN [AXm |[AY@m | AX -V AY - H
1 24. 500 X 3. 600 X 0. 350 30.870| 30.870| 3.704| 1.800| 0.175| 55.566000 0. 648200
2 24. 500 X 0. 300 X 3. 000 22.050| 22.050| 2.646| 0.150| 1.850 3. 307500 4. 895100
3 24. 500 X 0. 300 X 3. 000 22.050 | 22.050| 2.646| 3.450| 1.850| 76.072500 4. 895100
& il 74.970| 74.970 8.996 134. 946000 10. 438400
D~k
o bk T —hE =AY |
& = S THE n =
B LI S WhN) | BE | KE | AFE | E | MaGN-m | MiN -
V&N | HEGN) |AXmM |AYm | AX -V AY - H
4 24. 500 X 2. 600 X 0. 350 22.295| 22.295| 2.675| 1.300| 0.175| 28.983500 0. 468125
5 24. 500 X 0. 300 X 3. 000 22.050 | 22.050| 2.646| 0.150| 1.850 3.307500 4. 895100
6 24. 500 X 0. 300 X 3. 000 22.050 | 22.050| 2.646| 2.450| 1.850| 54.022500 4. 895100
= s 66.395| 66.395| 7.967 86.313500 |  10. 258325

3.2 BENHEH (£F)
PUBEES D AR TMBESMU DIATEH &

L DOERFEE VR T D 2 EIc L kDD,
RIEE D SMAIC PN _@m%é%/m\ {E%Jr%B@ﬁS?EliYkiﬁ@Z“/\“U 27 (TR OAREH NS

MZE])

- NZED)

V=B, D +(B+B)(D +D})+ By Dy}
N AN i
H &S (JBEsS)
B ¢ EiE () i?ﬁ%Bﬁ[%fﬁﬂ .
D: o RBAT (fHIEERSS D i [FME]
By :Tfllaa (e Ti#éBﬁU’Hﬁ'
Db BT (fIBE R D i [SMA] -

kg (RBAT)

B.,=B+2T,=3.000+2 X 0. 300= 3.600 (m)
D,,=D+2T,=2.000+2 X 0. 300= 2.600 (m)

By=

B= 3.000 (m)

D,;=D= 2.000 (m)

- T (FRAT)

By,=B,= 3.600 (m)

Dyo=D o= 2.600 (m)
Bhi:Bti: 3. 000 (m)
Dyi=D= 2.000 (m)

MZ£])
WZE])




- IBESMAINATE
V,=3.000 X 3. 600 X 2. 600= 28.080 (m*)
- AEE N ZE (AT
V;=3.000 X 3. 000 X 2. 000= 18. 000 (m®)
+ JHIEE AT
V,=28.080—18.000= 10.080 (n®)
- JERRAT

V,=3. 600 X 2. 600 X 0. 350= 3.276 (i)
C EBZTE
A=2B (B y+Dy+2B.)=2X0. 000 X (3. 000+2. 000+2 X 0. 000)= 0. 000 (w?)
Ve=A, T,=0.000X0.000= 0.000 (u®)
- MUBERAE (B T HEbRT%)
V,=10. 080—0. 000= 10. 080 (®)

- JIEEH &

W= - V;=24.500 X 10. 080= 246. 960 (kN)
- KRR B H#

Wo= v ,or V,=24. 500X 3. 276= 80. 262 (kN)
R XS

W,=W,+W,=246. 960+80. 262= 327. 222 (kN)
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3.3 RAKEMNHEH (KrmE)

B~Ti&m D~Fi&m
WK E R X
B ~Tikm
x 24 % St ﬁﬁ \1ﬂ‘ B 7“‘&% E— AT
= " ” WkN) | SHHE A KT T EE | MaGNcm) [ My (kN - m)
V&N | HEGN |AXmM |AY@m | AX -V AY - H
1 9. 800X 3. 000X 1. 000 29.400 | 29.400 0.000| 1.800| 0.850| 52.920000 0. 000000
2 7/12X0.120X9. 800X 1. 000 0. 686 0. 000 0.686| 0.300| 0.750 0. 000000 0. 514500
3 7/12X0.120X9. 800X 1. 000 0. 686 0. 000 0.686| 3.300| 0.750 0. 000000 0. 514500
& il 30.772 | 29.400 1.372 52. 920000 1. 029000
D ~HEm
* - " < T \TH H T—JAE\ FT—A 2 |
=2 " W (kN) [T K- K SHIE My (kN * m) My (kN * m)
V&N | HEGN |AXmM |AYm | AX -V AY - H
4 9. 800X 2. 000X 1. 000 19.600 | 19.600 0.000| 1.300| 0.850| 25.480000 0. 000000
5 7/12X0.120X9. 800 X 1. 000 0. 686 0. 000 0.686| 0.300| 0.750 0. 000000 0. 514500
6 7/12X0.120X9. 800X 1. 000 0. 686 0. 000 0.686| 2.300| 0.750 0. 000000 0. 514500
& il 20.972| 19.600 1.372 25. 480000 1. 029000

3.4 RKEDHEH (£F)

MEEDORPNZBRD B D56, A~V 27 Ok oz lvo,

- KmEhE (BAT)
B=Byi= 3.000 (m)
D=Dyi= 2.000 (m)

« KRR

V,=1.000 X 3. 000 X 2. 000= 6. 000 (m®)

- N/KE

W,= v, V,=9.800 X 6.000= 58.800 (kN)
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4 REFER

4.1 WEEHE
JERE R CILIE (BT 0 & A1 (O 10D 2 L2 2 58 L RFASIPNICINE 5 = & 2T 5.
ETEO BT L AR, TP DRI E 5,

H H i | HAL B D& (T
I ENENEY W. kN/m? 74.970 66.395| I3.1) I CTHMH
N K & Wy kN/m’ 29. 400 19.600 | I3.3) I THH
& H e L m 3. 600 2.600 | Broy Duo
T8 Ji e L1 m 3.600 2.600 | Bioy Do (i 84541 )

4.2 WiEEE LE B - hRENER
7= HEAR T, SRR & OBEEAC X 0 SNEH O LIEE BET 5 2 LAk S,
WIS, W - HIERIFEIC I & 72 2 B LR O S &R0 B,

o« LR
H. = H+Ts—Hpy = 3.000 + 0.350 — 0.200
= 3.150 (m)
- A

P, = qv+ H. = 9.432 X 3.150
= 29.711 (kN/m)
- HE)EATE
P. = qo+ Hs = 4.490 X 3.150
= 14.143 (kN/m)
P, = gs+* H, = 5.250 X 3.150
= 16.537 (kN/m)
T XD EERSY
P, = 0.5y.- HS = 0.5 X 18.000 X 3.150°
= 89.302 (kN/m)
s T ARALLL T CoE - kbt & oz
P: = 0.5(yw—vy) - H?® = 0.5 X (10.000 — 18.000) X 1.500°
= -9.000 (kN/m)

U

4.3 FLEIzxd BiRET
R332 cik, EE B OMENLEFL BIZR 50 EBGEET 5,
FhHOFEIZ, R E W EHT 5,
Pr = vy, H - L
2. Py %) (KN/m)
Hi  : $HERERE 2 AR E TOFEE (m)
L : VEFINE [HHERRIE]  (m)

Bifi
Pr = yy+ Hi* Ly = 9.800 X 1.500 X 3.600

= 52.920 (kN/m)

H H Givk= & B i &
M & B E W 74.970 | kN/m | 3.1) 2 CTEH
W oK HE W 29.400 | kN/m | 3.3) 1o C&MH
& &t Pan 104.370 | kN/m
W N P 52.920 | kN/m

Pui/Pm = Fs
104.370 / 52.920 = 1.200
1.972 = 1.200 (EXEWELTNWDH72H OK)
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D

Pmw = vywesHi* L = 9.800 X 1.500 X 2.600
= 38.220 (kN/m)

H H Fvk= & BANZ i &
NS - W 66.395 | kN/m | 3.1)] (2 THEH
W oK =E Wi 19.600 | kN/m | 3.3) |2 CHEH
& &t P 85.995 | kN/m
%N Pm 38.220 | kN/m
Pui/Pm = F,
85.995  38.220 = 1.200

2.250 = 1.200 (EXEWELTWAHZH OK)

4.4 FEXFHDOFHE

a7 U— MIEREKIR O X5 IR IERE ST 2 MR O SR IC BT 2 FE HIRIE. SRR E SN TV D03,

7 % — (Terzaghi) DEIESHFIARE VTR 2,

qu:<ic' a* Cp" Netip B v1 Ber ne Nt iq' v D¢ Nq)

D WO DFFASFIE (KN/i')

DA (FIRFIEn=3, HIEERFIIn=1. 5)

: MR ORRRR SCHF I (KN/m')

PR OREE TT (N/m)

D PR O BT E R (KN/n')
CARARVER ST D L O TR EALER (KN/m’)

RO TR S

D RS, PIEREERRAY ¢ DOBI%K

D BRI U 7o AR T S AR = ToOwRSE (m)
A EAEAH S D Al AR ER

 FEEEE O AR, FTEOR LA ENSG AT (n)

* AR 2 B OFRATR &
D;=H+Ty—Hy=3. 000+0. 350-0. 200= 3. 150 (m)

- LR E T T OO BAL A TEE &
v1=7 = 18.000 (kN/m®)

- AR ER XV Lo AR ER
y =y = 18.000 (kN/m%)

- BREDOTIREREK
FHEDTERR BT IERTER 3R 7T (EX ) T & 0 B,

= B
a=1.0+0.2 L

=0.5-0. 28
B=0.5 0.2L

B:RIBOEIIRS L : RHFBORIRS

B=Dy,= 2.600 (m)

a=1.0+0.2X

£ =0.5-0.2 X

- ZRAREK
FRRE Noy Noy Nod, RONEEEMA ¢ OEE AV TROKE VRO D,
L LOWNEREEES = 25.000 ()

IFRIMRBEUIL T O &35,

0

N.= 20.7

L=By,= 3.600 (m)

2.600 _
37600 1. 144
2. 600 _
37600 0. 356

N,= 6.8 | N=10.7
13
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100

N

TENEH

0 10 20 30 40 50
NEBEERA ¢

- i EAEARHT - 2 M IEAREL
FIRFIZ B W IR K E T T e, RN 2 EREBITZIE L7220,
ie=1i,=1i. = 1.000
HIFRIRFIC R W TIZEL T OEFRIC LV BRI U oKD 2R U, SFERERNTS T 2 MEAEEH N 5,
Z DOBEOREMEREITR T ROMIE S & LTRET S,

fif TSR H
1 4]
o —
N2 €
(1)
B
Ps 5 2%: * T AT H T—LE FT—RA K
B : = W) | BB [ KE | AT | BE | MGN-m | MeN - w
V&N | HEN [AXmM AYm| AX-V AY - H
1 24.500 X 2. 600X0. 350 22.295 22.295 2.675 1. 300 0.175 28. 983500 0. 468125
2 24.500X0. 300X 3. 000 22.050 | 22.050 2. 646 0. 150 1. 850 3.307500 4. 895100
3 24.500X0. 300X 3. 000 22.050 | 22.050 2. 646 2. 450 1. 850 54. 022500 4. 895100
4 2.600X2.671 6. 944 6. 944 0. 000 1. 300 3. 350 9. 027200 0. 000000
& iR 73.339 | 73.339 7.967 95. 340700 10. 258325

HFEEHF L VHEME V= 73.339 (kN)
FEHELVAKERE H= 7.967 (kN)
FEREE T OBEEYREL 1= 0.460

7.967
73.339

o (0N _(, 6.200\*_
1C—1q—(1 9>—<1 ~90 >7 0. 867

0
., 6\ (. 6.200\*_
(1) (1 200 o6

=0.109 = 0.460Tdh D75, eztan*‘%:tan”o. 109= 6.200( )
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« AR iR
o B AN IEREIES T D 70> D AR L L TN % 7 3D SRR 2 AR L 7o A Rl & D CRFA SRR D 2 R %,

— _B_ M,~M, 2,600 95.341-10.258 _
VA 73339 0140 ()

HAE B.=B-2e =2.600-2 X 0. 140= 2.320 (m)

- FEO~HEIC X A RIEAR K
HEBEOHERITZE L2, n=1.0L7 5,

« IR MR A 2
5 H k= i BANZ i &

AR 1 7> & DI AR S D¢ 3.150| m
oA o K E D Ci 0.000 | kN/m*
T o N O OE B A OB 25.000| °
IR~ OB A E R Y 18.000 | kN/m’

o XY OB AR R v 18.000 | kN/m’
FEREDTEARER S @ 1. 144
HAEDTAREREL B 0. 356
KRR N. 20. 7
SRR N. 6.8
SRR N, 10. 7
- R

I H Cik=s ([ <t i &

far EEAEAHI I 5 Al IEARER i 1. 000
far EEAEAHI I 5 Al IEAR 2R i, 1. 000
fr EAEARHT 63 B Al IEARER i 1. 000
FEAEE A BT OD P S B. 2. 600 m B
FEREDHEIZ K 2 MiIERREL 7 1..000
iR D R SRR B de 239.994 | kN/m’

- WRETFA SR
i, a- C, N.=1 000X 1. 144 X 0. 000 X 20. 7= 0.000 (kN/m?)
i~ B v, B n- N,=1000X0. 356X 18.000 X 2. 600 X 1. 000 X 6. 8= 113.293 (kN/m?)
i, vs De N=1.000 X 18.000 X 3. 150 X 10. 7= 606. 690 (kN/m”)
q4=0.000+113. 293+606. 690= 719. 983 (kN/m?)

-1 o _ 1 - 2
qa—s’oqu—3.0X7l9. 983= 239.994 (kN/m?)

- MR
H H e il LEXiva i &
far EEAEAHI I 5 i EARER i 0. 867
far BEAEAN 33 2 A EAREL ix 0. 566
far BEAEAN 33 2 A EAREL i 0. 867
FERE AT EL T O A g Be 2.320 m
FEREDOEIZ X D AIEMRER n 1. 000
I DR S RF T a ra 388.812 | kN/m*
- MBI SR )

i, a- Cp N.=0.867 X 1.144 X 0.000 X 20. 7= 0.000 (kN/m?)

i By Ber - N.=0.566X 0. 356 X 18.000 X 2. 320 X 1. 000 X 6. 8= 57.218 (kN/m?)
i, vy De N=0.867 X 18.000 X 3. 150 X 10. 7= 526.000 (kN/nm?)

q 5,=0. 000+57. 218+526. 000= 583. 218 (kN/m?)

qﬁa:ﬁqﬁu:ﬁx%&zw: 388.812 (kN/m?)

15



4.5 MBTEFAITHT HRE (BH)
HAESZRF NI D AT, IR SRR SR ILL T TH 5 M EHRES 5.,

+ kiR E
FHEAE Wi= Wu = 25.000 (kN) [ZiRER]
B i
Qe = Wi+ L/ A, = 25.000 X 3.600  9.360 9.615 (kN/m?)
B
F's P biiiy B ET—A b
B " H T KT | MeGN-m | MyGN-m i %
V (kN) H (kN) AX -V AY - H
1 U NI = =<1 Woas 74. 970 0. 000 134. 946000 0.000000 | 3.1 &&t kv
2 L m o B Qs 9.615 0. 000 17. 307000 0. 000000
& B 84. 585 0. 000 152. 253000 0. 000000
| H Ei it BAAT i &
G Rt E Pan 84.585| kN/m
BRI qa 239.994 | kN/m* | 4.4 2 TEH
Pall <
qmax LB — qa
84. 585 2
5500 = 239.994 (kN/m%)

23.496 (kN/m?) = 239.994 (kN/m?)

(EXEWRE LTV D72H OK)

Difi
Qo = Wiy Ln/ Aw = 25.000 X 2.600  9.360 = 6.944 (kN/m%)
DA
* e far 0 EF—AU B
CA 2 RETEE | AE | MiN-m | MG i %
V (kN) H (kN) AX -V AY - H
1 Mok B E W 66. 395 0. 000 86. 313500 0.000000 | T3.1) &&F&Y
2 B ST TR <Y Qo 6. 944 0. 000 9. 027200 0. 000000
& Eis 73. 339 0. 000 95. 340700 0. 000000
| H ik i HAfT 5 &
AR E P 73.339| kN/m
RS qa 239.994 | kN/m* | T4.4] \ZCHH
_Pan
qmax LI) - q?\
73.339 _ 2
5800 = 239.994 (kN/m*)

28.207 (kN/m?) =

239.994 (kN/m?)

4.6 HEXFAITHT HRE R
HOMESCRE TN T D IRATCIE, KM EEASRFA SR AT T B D E RFET 5.

« LEfTE

FHWE W= W

B

= 25.000 (kN) [ZHiRER]

Qs = Wy- L/ A, = 25.000 X 3.600 / 9.360

16
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9.615 (kN/m)




Bfi
* e faf S ET—A |
B H H E T e KFE | MuGN-m | MiGkN-m =
V (kN) H (kN) AX -V AY - H
1 MR B = Wan 74. 970 8.996 134. 946000 10.438400 | [3.1] AFFLY
2 T TR CT=EY Qs 9.615 0. 000 17. 307000 0. 000000
& Gils 84. 585 8. 996 152. 253000 10. 438400
TH H Sy i BN fii &
GRta E P.u 84.585 | kN/m
BRI Qe 388.812| kN/m* | 4.4 2 THEH
_B_ M,—M, 3.600 152.253-10.438 _
e 9 TP, 2 84585 0123 (m
_ Pall 6‘ e‘ <
max LB <1+ LB = (pa
84. 585 6x0.123) — 2
3500 ><<1+ 3 600 ) 388.812 (kN/m*)
28.312 (kN/m?) = 388.812 (kN/m®) (ZEXZWMELTWAEH OK)
DTl
Qo = Wy Ln/ A, = 25.000 X 2.600  9.360 = 6.944 (kN/m’)
DA
* o fnf B ET—A b
= A H LAY KT Mi(kN-m) | My &N - m) =
V (kN) H (kN) AX -V AY - H
1 Mok B E W 66. 395 7. 967 86. 313500 10.258325 | 3.1) &&FkY
2 Fom oA & Qo 6. 944 0. 000 9. 027200 0. 000000
& i 73. 339 7.967 95. 340700 10. 258325
| H il it HAAT i &
AR ER P.n 73.339 | kN/m
AR Qra 388.812| kN/m* | T4.4) I THEHY
_B_M,-M, 2,600 95.341-10. 258 _
S R 73339 0-140 ()
Pall( 6\6\)
max 1+ S la
Qe Ly Ly .
73.339 6X0.140) — 2
5800 ><<1+ 2 600 ) =< 388.812 (kN/m%)
37.320 (kN/m%) = 388.812 (kN/m?) (EXZMEELTW5H7-H OK)
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S B4 b E D 1R &S
5.1 HEQHAEGDYE (HE7—R)

HH FRAL W D AR E e
i T F—21 r=R2
+ £ O O
% b ff & O O
B #) E fif & O
ml WO O OE O
E T -} O
1 EE
B e R T B KE O o
EEIKMEN DK E O
HOFRRFETE ) O
& Ot E (kN/m*) E— E—
& H H O O
b m A E 80. 000 25. 000
B ks o o
FEYAT i I HIFR
|- | EAREE 25. 000 25. 000
% f@g)ﬁ (T-14 %W 55. 000
= A EE 80. 000 95. 000
5.2 IR AE
TAIBEfRAT 71 i
ISR T fR AT
O | ZHEEAT 7k
TR i o] G+ =370 [ T R
or— A4 SISO | SOy A B i
r—2AZ1 1B = R &)
T—2A2 R BE &) R BE =

18




6 EMIEJEST (fIE)
6.1 BIEHIZ{EMAY 5 LBHE

m r—21 br—2 2
O O W BT = FEFITE
=G (kN/) =G (N/m)
% b E 9.432| O 9.432| O 9.432
FI By H A B 4.490| O 4.490 E—
B fr & —_— — —
E ff H 5. 250 O 1. 000 _
& O fthifes HE _ —_—
& B 14. 922 9.432
FEE i & HEHg 1A A e D551 Efr e & L CL OKN/m & FLiATe,
F 7o, BEEAME & EATEIIMER L TRE Mﬁ%&)ﬁ L. HE)E i & B m L [R) F
HEH L2V D &5,

6.2 X - KEICEDFEEIMAWE(T—X 1)

| H Rl | HAL | EARE R i =
1 VA h m 3. 175 | Kb & O B
+ INGEESS H. m 1. 650
b
= K - m 1.325
4 S VA 1Hl m 1.325
N K A Hui m 1. 000
I KH4 P, | kN/m’ 10. 722
Ko Py | kN/m? 4. 783
£ =
I ORI P | KN/’ 14. 854
s Kk R Pw | kN/m* 12. 985
ff D M) X D3 & 7
Nk JE Py | kN/m? -9.800 | 5 7= DA D THER
35,
a) TEDEE

Px Yt Hs KA
Pws Y ws” HV\S KA
P

ah™ (PerPws)' cos §

- JERRE H
P.=v, H. K,=18.000X 1.650 X 0. 361= 10. 722
P o= v e Hyer Ky=10.000 X 1. 325 X 0. 361= 4. 783
P =(P .+ P,,) cos & =(10. 722+4. 783) X cos 16. 667= 14. 854

b) KEDEE

Pwo Yw Hwo
Pwi: Yw Hwi
« JEERRUE A ok

Poo= v, Hy=9.800 % 1.325= 12.985
P.i= v, H,;=9.800 X 1.000= 9.800
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6.3 LHFEICLDIFENHRME (U —X 1)

5 H o | HAL | ERUEH g B
i S (VAN h m 3.175
A EA T q | kN/m? 14. 922
+ E R & K 0. 361
A L O ERH L ° _
R 1 DB 0 ¢ 90. 000
BES T & 4= & OEEE A ) ¢ 16. 667
BV S D Ay P, | kN/m® 5.161
HMEDFE

P,=q- Ky cosd

* JERRR H
P, =14.922 X 0. 361 X cos 16. 667= 5. 161

6.4 X - KEICEDFEEIMAE (T —X 2)

TH H R | BN | JERRE fii =z
1 O VA 8 h m 3. 175 | K & O BEHfE
+ iGEES H. m 1. 650
b
B K Has m 1.325
A N VA 1Hl m 1.325
N Kk i Hui m 0. 000 | NAKALZ B FE L 7au>
I VGRS Ps | kN/m? 13. 632
Ko Py | kN/m? 6. 082
£ =
= OKF) F+ Pa | kN/m’ 19. 247
N ok JE Pw | kN/m? 12. 985
faf E O [A) X 233 & 7
Wk JE P | kN/m? 0. 000 ?j:sf)ﬁ@{ﬁf‘i%f\
%,

a) TEDFHE HEF)
Py =(1—KV)' v He Kyg
Po=(1-K,)" v Hys Kpp
Pp=(P+ Py cos oy

- JE U
P, =(1-K,): v Hy Ky=(1-0.000) X 18. 000 X 1. 650 X 0. 459= 13. 632
Poo=(1-K,)* vy Hye Kyp=(1-0. 000) X 10. 000 X 1. 325 X 0. 459= 6. 082
P =Pt Py cos § ;=(13. 632+6. 082) X cos 12. 500= 19. 247

b) KEDEE
PWO: V W. HWO

- JERREH S
Poo= 7. H,o=9.800 X 1.325= 12.985
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6.5 EHFEICLDIFENHME (X —R2)

5 H o | HAL | ERUEH g B
i S (VAN h m 3.175
A EA T q | kN/m? 9. 432
+ E R & Ko 0. 459 | HIEERELREL
A L O ERH L ° _
R 1 DB 0 ¢ 90. 000
BES T & 4= & OEEE A ) ¢ 12. 500
BV S D Ay P, | kN/m® 4. 226

HEDHY
P, =(1-K,)- q- Ky cos §y

* SRR
P, =(1-0. 000) X 9. 432 X 0. 459 X cos 12. 500= 4. 226

6.6 MEFFIEM N & MERBIKE

e H o | HAL | ERUE g B
S VA h m 3.175
Mk B OHE W, kN 327.222| T3.2] [T THEMH
MR B E Wy | kN 39. 267
B B m 3.000
FRAST 18 PN 22 1
D m 2.000
PR AN, 5B L T m 0. 300
% B if 1 P Wiey | KN/m? 7.999
1k D i [ MR Woew | KN/m? 11. 477
B i AR IR K Py | kN S
D i Hu g R B K Pow | kN e
;%j{ BEBEIKEIRE | poew | kKN/m’ _—
i | DEEIAKERE | pow | kKN/m’ _

HMEREE D EEKEDGE
Wi = Kin+ W,
Wiy = 2Wg » (h—Hao) /{(B+T) (H+ Ty 2—Hd?
Woewr = 2Wpi + (h—Ha) /{((D+T) (H+ Ty 2—Ha?*
7277 L. h—Hi<0DEAIFw=0. 00

Wi = 0.120 X 327.222 = 39.267 (kN)
* SRR R

Weew = 2 X 39.267 X (3.175 — 0.200) /{(3.000 + 0.300) (3.000 + 0.350 / 2 — 0.200)% = 7.999 (kN/m*)
Waew = 2 X 39.267 X (3.175 — 0.200) {(2.000 + 0.300) (3.000 + 0.350 / 2 — 0.200)%} = 11.477 (kN/m’)

6.7 EBMELEERFE

H H o | BAL | F—R1 | F—R2 " B

+ E Pa | kN/m? 14. 854 19. 247
S KIE Puw | kN/m? 12. 985 12.985

DA & DS & 77

{% WKIE Pu | KN/m |  -9.800 0. 000 :;;7% bR DIETET

% A T P, | kN/w’ 5. 161 4.226 )

R YRk kN/m? 18. 039 32. 232
E P kN/m? 5.161 4.226
S kN/m* 23. 200 36. 458
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1 EMRADEE
7.1 AEEEOHHE

I H k= & <t -
fIIEE E & W 246.960 | kN r3.2) I CTHH
JE il T W, 80.262 | kN M3.2) I CHH
{RIBE K ST Wi 29.635| kN
JEERR AT Wi 9.631| kN
JES: b i ) B B. 3.300| m & J7 1)
S i 7 B D. 2.300| m AT M
- AIBEAKSE )

Wy, = k- W;=0. 120 X 246. 960= 29. 635 (kN)

« SRR
Wip= k- Wy=0. 120 X 80. 262= 9.631 (kN)

- FIBER.LY

Y=g T,

3. 000
2

+0.350= 1. 850 (m)

© JEERR LY

Ty _0.350

YfoT: 0.175 (m)

o JES il o ] L
B.=B+T,=3.000+0. 300= 3.300 (m)
D.=D+T,=2.000+0. 300= 2.300 (m)

* [XLLX

X1:%+Tu:2. (2>00

+0. 300= 1.300 (m)

1.2 TESMERSDHE

H H o | BAL | F—RA1 | F—R2 5 &

+ PIEEEIN H. m 1. 650 1. 650
7

5 A Hos m 1.325 1.325
T Q | kN/m? 14. 922 9.432
i KHSH Pu | kN/m’ 10. 722 13. 632
4 A P. | kN/if 4.783 6. 082
K4t Pu | kN/m 8. 846 11. 246
e A Pr | kN/m 17. 375 22. 092
ﬁiﬁ: g P, | kN/m 16. 026 12. 880
JE SRR P, | kN/m 42. 247 46.218
ERIELR ) Pw | kN/m 12.117 10. 003
MERDIC L HEER Py kN 135.710| 112.034
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- H IR
Pa=ve He Ky
Pas=vws Hys Ky
P,=(H+H,)Q" K,
Pyw=P, sin( 6 +90-6)

- M AF
Palz(liKv)Vt' Hy Ky

Po=(1-K,) v o' Hye Ky
P =(1-K)(Ho+ Hyg) Q- Ky
Puw=P, sin(§:+90-0)

1
P,,=0.5P,, H.

N
/]

P.AZZ(P31+0' 5P82)HWS
Py=Py+PutP,

PV: PA\T(ZB +2D +4’1“1)

< =21 ()
P.i=v. Hs K,=18.000X 1.650 X 0. 361= 10. 722
P.s=7 v Hyer K3=10.000 X 1.325 X 0. 361= 4. 783
P, =(H +H,) Q" K,=(1.650+1.325) X 14. 922 X 0. 361= 16. 026
P=0.5P, - H=0.5X10.722 X 1. 650= 8. 846
Py=(P,+0.5P,)H,=(10. 722+0. 5 X 4. 783) X 1. 325= 17. 375
P, =P, +Py+ P, =8.846+17. 375+16. 026= 42. 247
Pu=P, sin( 8 +90— 0)=42. 247 X sin(16. 667+90—90. 000)= 12. 117
Py =P (2B +2D+4T)=12. 117 X(2 X 3. 000+2 X 2. 000+4 X 0. 300)= 135. 710

< =22 (RN
Paf(l’Kv)
Po=(1-K,)

P, =(1-K,)

P,=0.5P, - H,=0.5X13.632X 1.650= 11.246

P=(P,+0.5P,)H,=(13.632+0.5 X 6. 082) X 1. 325= 22. 092

P, =P, +P,+P,=11.246+22. 092+12. 880= 46.218

P =P, sin( 0 z+90— 0 )=46. 218 X sin(12. 500+90-90. 000)= 10. 003

Py =P (2B +2D+4T,)=10. 003 X (2 X 3. 000+2 X 2. 000+4 X 0. 300)= 112. 034

1.3 MERMELRR

S i r—2A1 =22
H & 246.960 | O 246.960 | O 246. 960
- THIfAT 80.000| O 80.000| O 25. 000
ERESATIEN ) %) 135. 710 112.034
H ' A 5 QW 462. 670 383. 994

1.4 mEBOEH
WEREHEME N 2B LB a8, WA EICRAVKERE 2 BB LK ENRAE T RN OKITHIERRFBIKERE T D & B2
%o
Z OB ORI AR O BLA T TR L W HH T 5,

_L 7L72M;2MY
€=y X7y SV
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2T e A D EEEE (S A OMERRRAN T & 2330 % Al & R O .0 & OFEEE] ()
L  HE KRS A R [ B i & D oEA]  (m)
Xo A OERNME ()
SV BEhED (kN)
EM,. c FSRICBT S eEiE—2 2~ (kNem)
EM,  FAICBIT A EEETE— A2~ (kNem)

=22
i (kN) 7—5E (m) ET—A> b (kN-m)

BHETEEA R x|y M. M. L
1B 246.960 | 29.635 1. 300 1. 850 321. 048000 54.824750 | [7.1) \ZCHH
JESHR 80.262| 9.631| 1.300| 0.175 104. 340600 1.685425 | [7.1] \[CTHEH
TSR RS 112.034| 0.000| 1.300| 0.000 145. 644200 0.000000 | [7.2) lcTEH
- A 25.000| 0.000| 1.300| 0.000 32. 500000 0. 000000
& 464. 256 603. 532800 56.510175

_L_ EM~XM, 2 600_603.533-56.510 _
€ 2 TV 2 464. 256

= 0.122 (m)

1.5 R ADEHE

HERSZ, SRE T M O E M EHEME TR LIZbO TR Z LK S,

ERIEAEIE, MUBESRALE (i) T E R/ &35,

JeiZ L. BREAKEEREICI VA NBEO LTV A5EEITE. ROIEEIS Ce R ) &2 R4 2,
DR EEREDS R 1/35MT 722 5 G T ITHIR I S = AR O E B bafE & L THRET 2,

EMImFE A =B. D,

A EBE L 72WEA [ e=0. 000 (m) ]
HIBEIC ) Wy =2 (/)

c BN OAER R PR/ 3N DS E

sy Win= (1485 00w, W= (1= v/
BN AL AR SO

HAE R ) wmzz% (kN/m?), Wgo= 0.000 (kN/m?)

BREHr — A DORREZRITRT,
A =3.300X2.300= 7.590 (m?)
D, = 2.300 (m)

r—21
e= 0.000 (m)
Qu_462.670 _ 2
Wr =2 = 7 590 = 60.958 (kN/m*)
e 2

23000383 (m) -+ AAIDIEFAAHSR/ZADT

_383.994 < L 6x0.122
7.590 2.300

e=0.122 (m) =

Wi, = Q“<1+

A ) 66.694 (kN/m%)

D.

_Qu(,_6e)_383.994 (, 6x0.122 )
WRZ—A<1 DC) 7590 < 5300 ) 34.491 (kN/m%)

SEOSATTEL Wi=Wpo= 34.491 (kN/m?) , SSZ5(LAHFE Wi=Wp—Wp,=66. 694—34. 491= 32.203 (kN/m%)

7.6 g R HEFTR

H H o | BAL | F—R1 | F—R2 i
Bt Qu kN 462.670 |  383.994
Mt I ) (5553 4) Wr | kN/m? 60. 958 34. 491
HiE I 77 (251 k) Wr | kN/m? 0. 000 32.203
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8. ICHfEH (fIEE)
8.1 ZWEAEARS TIZDIVT
SERMEOREE |, IBEICEI L Tk T=30BE LEBHMAT T EB 252 LRk S,
FEORE, LJE - KEICBE U QXL E™ & U CORF L, ERRTEICE U CIEEoMirE & L TR 5,
RIBE DHE & WF % b~ T EL%:Z AR E LT, ZTOBELEHANT, 777 L08R BEFHARY HEEZITH,
Z OB, SNARTE L EESAAME L T, HFET—A Y hREAM N OBRKRAMEN, EFHEICTREE L THEDR, EHRLTAR

B
LEtEZ1T 9,
0.50
P wikN/ P wikN/md
B g MO a . 0.20
N ~ P 5
0.45 i W e N - Aﬂﬂki
3 | 1k - ) > id
: " : ﬁ 0.18 ] . | a
p L e B 1B TSN |
0.40 N e < Y e 5
b | | // 0.16 | wivet o ¢
/, //
/ /
0.35 / yd
/ ,/ 0.14
/
/ //
/
0.30 / 3.0 L/
/
M, / 0.12 / 0.6
—Mu |
0.25 / —M. 2.5 —
/ 0.10 / o 0.5
0. 00 aQ ,/7 /,/T
Ny M,
0.20 2.0 0.0 |o) & }' / Mo o1
. \‘L /
. ~ ~ 0,07 NQ // / // — =
- — N — v
G = - — H
= 0.15 {I / L5 = Z 0.06 \~<\ /[ /fa - 03 o
< = /
Mo \\ LA~
0.05
Q <~ 1717
M ~
0.10 H = = 10‘ ‘o.ho /'4 | 0.2
. p 2% — mN NS S
—M A 1 ] 0.03
(1) pas 1/ N\[ ~- ‘ —M, / / -L
0.05 P/ | 0.5 0.02 [~Mizui— I\ / /,// I 0.1
Vi . / // Mem
N — —~_|
Q.M 0.01 _L
. [ — — L — —
L [ R Mo
oLLLL L L] 0 020 1.0 2.0 3.0 400
2.0 1.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 ' '
P LS
L« L« g [

£ ZUEELEE RESH AT IR IR AR - S50 EELL E REE S AT TR
ZhifeE—22F M= kP -
KA AW Q = + {x
ZZIT ko HFUREK (7‘5775\%@5%@@1@:)
P : HJE, frEiEE (kN/m?)
o HIUE (m)

o, WERIEPHE T2 02 B 258101, KR E D ERRIRO 265 DOALE £ Tafatd 2,

%@ﬁ% Z ORI LY EEITAE U TV D HERKEZSNMMENE L TND SO E L THENSTN & SENITAT THRET 5,
DEWPEE T4 02 B 2 258120, MBEOEAFRTZ2 b2 E L THET S,

,,,,, TEEE] =BT TR

,,,,,,,,, o
\ \ E
SN | | A— : 5 & |
> I — e
£ N %j% ! B+t !
S Fh AW E
Lose]
t B t
INWAL: A

25



8.2 QIBDIEHFHE (7—X 1)

Qxlmax

4
e M

wo (kN/ nt) l & l

Qy1 _— 7
\/ lemax
H
FH—w—
.
% s
Myt ] —
MyS

ZAEELD B BEZESA A T 71554

a) B AT 7fAT
c IR - KIEIC L DIGTT (SRS Ai T )
e LB = B+T., = 3,000 + 300

.039X3. 175
.039X3.175°
.039X3.175°
.039X3. 175
.039X3. 175
039 X3.175

039 X3.175

= 3,300 (mm)
WBAZES LH = H+Ts/ 2 = 3,000 + 350 / 2
= 3,175 (mm)
L7=m > T, HEEIR
¢y = 3,300 ¢, = 3,175 /¢ = 1.04
SIS ARTTE. Wo = 18.039 (kN/m?)
My  =-0.01616 My (Wo- £ =-0.01616X18
Mo =-0.03682 Ma (Wo- &%) =-0.03682X 18
Myzwx = 0.01014 Myawax (Wo+ €53 = 0.01014X 18
Meoax = 0. 00856 Miaax Wo+ €55 = 0. 00856 X 18
Myawae =-0. 03064 Myauax (Wo+ 5 =-0. 03064 X 18
Qi1 = 0.05632 Q1 (Wor &) = 0.05632X18.
Quex = 0. 24336 Quunax Wo+ £5) = 0.24336X 18
Qi = 0.33358 Qu (Wo- L) = 0.33358X% 18

039X3.175 =

26

-2.939 (kN-m)
—6. 696 (kN-m)
1.844 (kN-m)
1.557 (kN-m)
-5.572 (kN-m)
3.226 (kN)
13.938 (kN)
19. 105 (kN)

wo (kN/nt)

Ly



p w(kN/ i , w(kN/nt)
7/
g EEIE M 2 M“ le
e ™
—— VY 7/ =
—= ' = E
—= ‘ - = ~
. $u)
P | o —
e = ‘ ) g
2 —= MVZ k;, 2%
= | ‘ S
=] =L
- =T -
. BN _—
—= S w —= AN
7 - 7.
MHA —
QYI M»l
Cx Cx
\ \ !
A ELL B BESA A T TS5 K
WBEES LH = H+Ts/ 2 = 3,000 + 350 / 2
= 3,175 (mm)
L7z > T, AREIR
¢, = 3,300 ¢, = 3,175 ¢,/ ¢, = 1.04
LAt W = 5.161 (kN/m’)
My =-0.09126 My (W &2 =-0.09126X5. 161 X3. 175 = —4.748 (kN-m)
Ma  =-0.06088 Ma  (W- &%) =-0.06088%5. 161 X3.175° = -3.167 (kN-m)
Me = 0.04354 My (W- &%) = 0.04354X5.161X3.175° = 2.265 (kN-m)
Myovax = 0. 04354 Myawax W+ &%) = 0.04354 X 5. 161X3.1752 = 2.265 (kN-m)
Mewax = 0. 00962 Meawax W+ &2 = 0.00962 X 5. 161X3.175° = 0.500 (kN-m)
Q1 = 0.55414 Q1 (W-&,) = 0.55414X5.161x3.175 = 9.080 (kN)
Qx1 0. 42584 Qu  (W-Cx) = 0.42584X5.161X3.175 = 6.978 (kN)
(Bl i /#
H H Wo=18.039 | W=5. 161 & 5 s &
Side-Top -2.939 -4.748 -7. 687
il Side-Mid -5. 572 -4.748 -10. 320
(58
:\‘Z— Center—-Bottom -6. 696 -3.167 -9. 863
A Center-Mid 1. 557 0. 500 2. 057
N
k Center—Top 1. 844 2. 265 4.109
Top 1.844 2. 265 4.109
& Side-Top 3.226 9. 080 12. 306
% Side-Mid 13.938 9. 080 23.018
71| Center-Btm 19. 105 6.978 26. 083

Side-Top & Side-Mid, Center—Top & TopZ#akHE Tl L, KEVMEZEZ R 5,
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7/
[T il
Q1 7
Qx1 ‘\‘Q'EEJE—O— Mo Yo g \/ - Qyimax
. 2
i
| .
Qxinax i Mis o E
_’_i M2 - 7 j _
| =
7z 7 — ~ ;/
S G M = =B,
wo (kN/ nt) ‘ @ ‘ £y

[l

D& E 1D B W34 A T 7 153461
b) DifiA T 7 fiEHT
s BJE - KEIC L DI T) (FES A E)

FEAT IR LD = D+T. = 2,000 + 300

= 2,300 (mm)
MBEES LH = H+ T3/ 2 = 3,000 + 350 2
= 3,175 (mm)

L7223 > T, EXEIR
¢, = 3,175 &y = 2,300 ¢,/ ¢ = 1.38
SR SARRE Wo = 18.039 (kN/m?)

-0.932 (kN-m)
= -3.860 (kN-m)
= 0.631 (kN-m)
= 0.865 (kN-m)
= -3.823 (kN-m)

Mg =-0.00977 Ma  (Wo- &2 =-0.00977 X 18. 039 X 2. 300> =

My =-0.04045 My (Wor &%) =-0. 04045 X 18. 039 X 2. 300°

Mawx = 0. 00661 Mauax (Wo+ &7 = 0. 00661 X 18. 039 X 2. 300°

Myzwx = 0. 00906 Myzuax (Wo+ &%) = 0. 00906 X 18. 039 X 2. 300

Maawae =-0. 04006 Myaax (Wo+ € ,2) =-0. 04006 X 18. 039 X 2. 300°

Qi = 0.04034 Qi (Wo- &) = 0.04034X18.039X2.300 = 1.674 (kN)
Qunax = 0. 29242 Quex Wor €)= 0.29242X18.039X2.300 = 12.132 (kN)
Qi1 = 0.36385 Q1 (Wor &) = 0.36385X18.039X2.300 =

MRS E DIES (B H)
M&ERSs LH = H+Ty/ 2 = 3,000 + 350 / 2

= 3,175 (mm)
L7=2n-> 7T, LXK

¢, = 3,175 ¢y = 2,300 ¢,/ ¢ = 1.38

SEOSAAE W = 5.161 (kN/m)

Mg =-0.08394 Mo (W &%) =-0.08394X5. 161 X2. 300* =
My =-0.05706 My (W- ¢33 =-0.05706 X5. 161 X 2. 300° =
M = 0.04234 Me (W ¢35 = 0.04234X5.161X2. 300° =
Mowax = 0. 04234 Mx W+ £5) = 0. 04234 X 5. 161 X2, 300° =
Myax = 0. 00908 Myzax W+ 3 = 0. 00908 X 5. 161 X 2. 300° =
Qi = 0.51740 Qi (W, = 0.51740X5.161X2.300 =
Q1 = 0.39860 Q1 (W, = 0.39860X5.161X2.300 =

28

15. 096 (kN)

-2.292 (kN-m)
-1.558 (kN-m)
1.156 (kN-m)
1.156 (kN-m)
0.248 (kN-m)
6. 142 (kN)
4.732 (kN)

wo (kN/nt )

Cy



(D) i3

B OH Wo=18.039 | W=5. 161 & 3 i &

Side-Top -0.932 -2.292 -3.224

Eﬁi Side-Mid -3.823 -2.292 -6. 115
g Center—Bottom -3. 860 -1.558 -5.418
\7“ Center-Mid 0. 865 0. 248 1.113
( Center—Top 0.631 1. 156 1.787
Top 0. 631 1. 156 1.787

e Side-Top 1.674 6. 142 7.816
% Side-Mid 12.132 6. 142 18.274
71 Center—Btm 15. 096 4.732 19. 828

Side-Top & Side-Mid, Center—Top & TopZffaxHE CHR L, KEVWMEZEHAT 2,

29




8.3 BIERDIEHFHE (7—X2)

HHil Mo M
P A
|
Qxinax ‘ Mis .
| sr
_’_\ Mye2 -
s B
4
A—P Q1 My
wo (kN/ nt)
| Cx |
| |
=IAEE 1
a) BiEiA T 7MY
« LE - KIEIC K DIR 77 (B85 Afifar )
FE AT LB = B+T., = 3,000 + 300
= 3,300 (mm)
WBAZES LH = H+Ts/ 2 = 3,000 + 350 / 2
= 3,175 (mm)
L7=23-> T, AR
¢, = 3,300 ¢, = 3,175 /¢ = 1.04
SETRSARTEE Wo = 32.232 + 7.999 = 40.231 (kN/m%)
My =-0.01616 My (Wor &%)
Ma  =-0.03682 Ma (Wo- &) =
Myawax = 0.01014 Myayax Wo+ L <) =
Miavax = 0. 00856 Myawax Wo+ L %)
Mysuae =-0. 03064 Myaax Wo+ € %) =-0. 03064 X 40. 231 X 3. 175
Qi1 = 0.05632 Q1 (Wor &) = 0.05632X40.231X3.175
Quax = 0.24336 Quuex Wor £ 1) = 0.24336X40. 231X 3. 175
Qi = 0.33358 Qu (W C,) = 0.33358Xx40.231X3.175 =
CWMEFICL DI (FESARE)
BAES LH = H+Ts/ 2 = 3,000 + 350 / 2
= 3,175 (mm)
L7cdio T, AR
¢, = 3,300 ¢, = 3,175 ¢,/ ¢ = 1.04
AT W = 4.226 (kN/m%)
My =-0.09126 My (We &3 =-0.09126X4. 226 X 3. 175°
Mg =-0.06088 Ma  (W- &2 =-0.06088X4. 226 X 3. 175*
My = 0.04354 My (W& =
MyZVIax = 0.04354 MyZMax(W' Cx2> -
Miawax = 0. 00962 Miamax (We %)
Q1 = 0.55414 Q1 (W-
Qi = 0.42584 QW

EERENENENR

0. 04354 X 4. 226 X 3. 175*
0. 04354 4. 226X 3. 175° = 1.855 (kN-m)

HHRFEZEDAMA T 7S50

=-0.01616 X 40. 231 X3. 175*
-0. 03682 40. 231 X 3. 175

0. 01014 X 40. 231 X3. 175
= 0. 00856 X40. 231 X 3. 175*

lemax

= -6.554 (kN-m)
-14.932 (kN-m)
= 4.112 (kN-m)
= 3.472 (kN-m)

= -12.426 (kN-m)
7.194 (kN)
31.085 (kN)
42.609 (kN)

-3.888 (kN-m)
-2.594 (kN-m)
1.855 (kN-m)

= 0.00962%X4.226X3.175° = 0.410 (kN-m)

30

) = 0.55414X4.226X3.175 = 7.435 (kN)
) = 0.42584X4.226X3.175 = 5.714 (kN)

wo (kN/nt)

Ly



[Bifi) i3

B OH Wo=40.231 | W=4.226 & 3 i

Side-Top —6. 554 -3. 888 -10. 442

Eﬁi Side-Mid -12. 426 -3. 888 -16. 314
g Center—Bottom -14.932 -2.594 -17.526
\7“ Center-Mid 3.472 0. 410 3. 882
( Center—Top 4.112 1. 855 5. 967
Top 4.112 1. 855 5.967

e Side-Top 7.194 7.435 14. 629
% Side-Mid 31. 085 7.435 38. 520
71 Center—Btm 42. 609 5.714 48. 323

Side-Top & Side-Mid,

Center—Top & Top & faxH il CHE L, KEVMEZEZ AT 5,
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/ /m
Qy1 _— -
Q E EEI&E + MxZ MXl \/ lemax
x1 / . E
>
—l i
\ .
Qxlmax ‘ MXS . ]
_._‘ MyZ 7 j —
‘ -
7 - 2 ;/
< Myl 4 -
A—P Q)l Myl MyS
Wo (kN/m) l C . l C N
=NEELD A REES AT TINS5

b) DA T 7 kTt

< BE KRR EDIET) (FESARE)

FEAT IR LD = D+T. = 2,000 + 300

= 2,300 (mm)
WRAEZEE LH = H+ T 2 = 3,000 + 350 / 2

= 3,175 (mm)

L7=MR - T, ZXEIk

¢, = 3,175 ¢y = 2,300 ¢,/ ¢ = 1.38
SISO Wo = 32.232 + 11.477 = 43.709 (kN/m)
Mg =-0.00977 Ma  (Wo- &2 =-0.00977X43. 709 X 2. 300> =
My =-0.04045 My (Wor &%) =-0. 04045 X 43. 709 X 2. 300°
Mawx = 0. 00661 Maiax (Wo+ &7 = 0. 00661 X 43. 709 X 2. 300°
Myzwx = 0. 00906 Myzuax (Wo+ &%) = 0. 00906 X 43. 709 X 2. 300
Maawae =-0. 04006 Myaax (Wo € ,2) =-0. 04006 X 43. 709 X 2. 300°
Qi = 0.04034 Qi (Wor &) = 0.04034X43.709X2. 300
Qunax = 0. 29242 Quex Wo+ €)= 0.29242X43. 709X 2. 300
Qi1 = 0.36385 Q1 (Wor &) = 0.36385X43.709X2.300 =

CEFICL DT (FEAAE)

= 3,000 + 350 / 2

&/ ¢ = 1.38

-2.259 (kN-m)
-9.353 (kN-m)
1.528 (kN-m)
2.095 (kN-m)
-9.263 (kN-m)
4. 055 (kN)
29.397 (kN)
36.578 (kN)

¢ =-0.08394 X4, 226X2.300° = —1.877 (kN-m)

{) =-0.05706 X 4. 226 X 2. 300°

£
£

X

X

WARS LH = H+Ts/2
= 3,175 (mm)
L7=2n-> 7T, LXK
¢, = 3,175 ¢y = 2,300
SESAAE W = 4.226 (kN/m?)
Ma  =-0.08394 Mo (W-
My =-0.05706 My (W-
M = 0.04234 Mo (W-
Mowax = 0. 04234 Micayax (W+
Myzwax = 0. 00908 Myavax W+ €
Qi = 0.51740 Qa (W-¢
Q1 = 0.39860 Q1 (W ¢

X

%)

)
)

0. 04234 X 4. 226 X 2. 300°
0. 04234 X 4. 226 X 2. 300°

-1.276 (kN-m)
0.947 (kN-m)
0.947 (kN-m)

0. 00908 X 4. 226 X2. 300> = 0.203 (kN-m)

= 0.51740X4.226X2.300 = 5.029 (kN)
= 0.39860%4.226x2.300 = 3.874 (kN)
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wo (kN/nt )

Cy



(D) i3

B OH Wo=43.709 | W=4.226 & 3 i &

Side-Top —2.259 -1.877 -4.136

Eﬁi Side-Mid -9. 263 -1.877 -11. 140
g Center—Bottom -9. 353 -1.276 -10. 629
\7“ Center-Mid 2. 095 0.203 2.298
( Center—Top 1.528 0. 947 2. 475
Top 1. 528 0. 947 2. 475

e Side-Top 4. 055 5. 029 9. 084
% Side-Mid 29. 397 5. 029 34. 426
71 Center—Btm 36.578 3.874 40. 452

Side-Top & Side-Mid, Center—Top & TopZffaxHE CHR L, KEVWMEZEHAT 2,

33




8.4 IGH—E

i) H r—=1 r—2 2 i
B -10. 320 -16. 314
Side
D -6. 115 -11. 140
EISE‘ B -9. 863 -17.526
IF | Center—Bottom
%‘ D -5.418 -10. 629
A B 4. 109 5. 967
> |Center—-Top
k D fai 1. 787 2. 475
B 2. 057 3.882
Center-Mid
D 1.113 2. 298
B 23.018 38. 520
ﬁ‘ Side
2 D 18. 274 34. 426
[*j’jﬁ B 26. 083 48. 323
Center—Bottom
D 19. 828 40. 452
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9. HfEH (EiR)
9.1 MIEERT DT
YokBEOREE b, ERUCEI LTIk TIDEES AR T 7] L ELD T LHks,
ERRORD % § D% L, b LT, ZODRLEINT, 757 50 4Rk A0 FHE1T 5.

R ACEREHEEIC L VRO EEZ BB T 25681203, WO CE UM O EE bSO ME & S8 (LW E & 2o, e
nNor 77 L0REERARY FHEEIT,
0.10 0.1
P Wr (kKN/ )
RNy
—Mx1
| 7/
0.08 0.8
// -
0.07 / 0.7 —=
=
/ Nl —
0. 06— H 0.6 —
A,— o g
0 o*k a 0.5 Z o
. Uo / . \‘&/
/] R ;%
0.04 H/ =] 0.4 =
“'5 S z
2 o003 // e 0.3 £ ]
= . . c
/ L]
T 0. 024/ 0.2 T
\\ My2max
0.01 S . 0.1
0 0
1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
4$%
Qs P 2
Ma E
A =
M Mine
7 777 Min -1
dde 07 o 7 M
- = = M — Ml
3
06 0.6 ] —
L Mo [ 1| 2
.05 0.5 ] M
R N /)—// : Qs 2 Qu
™ N My A L
004 —‘T\:§‘ // il 0.4 Z - —
3 Ay \¥§}§¢ . 3 .
E L \% 1 max
20,03 Q\”T\\ \\\\ Fan ‘“ >%EEE/—— 0.3 ¢
\§§ // e Cx
™ \\1; J / \Q oo
.02 \{\>( %4< = 0.2
N RO H A LTV H 0S5 70
| — rod | et Qs =
o =S o || AR E R TR BT 5.
Lt |
Qa '\f T\ - /
/’f M Mgz T
0 0
2.0 1.5 e, L0 .5 .
E T B

P & E 2L A T 7T
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- RS TEE
BHHFE—RA b M=k Wy C2+k’ - Wy (2

K AW S Q=k - Wp {+k™ Wp
el A VD EE A A T T HEFRE (777 706 OF Y H)
k’ D MR EESEEA T THEESRE (77 706 OFRY H)
Wk s B ST EIEE  (KN/m)

Wi s, S EATEIE (KN/m)
¢ N E ()
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9.2 RZ T&H

LB =

LD =

(B+T.) (3,000 + 300)
3,300 (mm)
(D+Tuw (2,000 + 300)
2,300 (mm)

L7=M->T, €,=2.300(m) &,=3.300(m) v/ {x=1.43
FERER LY, ANEESES AT T L U TR 2 RO IS 1 2584 5,

AAREE I,
k1=
k Myl™
K yxo=
k My2=
kqx=
kqy1=

-0. 07
-0. 05

0. 03
0.01
0.51
0. 46

343 s
669 ,
222 ,
154 s
033 ,
146 ,

K’ yei= —0. 04502
k1= —0.02916
K’ ye= 0.01663
ko= 0.00562
k’gu= 0.35000
k= 0.24471

9.3 ERDEAHFHE (5F—X 1)
Wg=60. 958 (kN/m?)
W1=0. 000 (kN/m%)
£ 2=-0. 07343 X 60. 958 X 2. 300°= —23.679 (kN-m)

JEERRU ) (555341 ]
JERRI /3 [ 221k ]
My =k Wy
My =k Wy
Mo =kyxo Wy
Myonax= Kyyzw Wy
Qu =kgu Wy
Qyi =kgyw Wy

9.4 ERRDIENEE

£ 2=-0. 05669 X 60. 958 X 2. 300°= -18.281 (kN-m)

(r—=zx2)

- 2= 0.03222 X 60. 958 X 2. 300%= 10.390 (kN-m)
- %= 0.01154 X 60. 958 X 2. 300%= 3.721 (kN-m)
- £ 4= 0.51033 X 60. 958 X 2. 300= 71.550 (kN)

- L= 0.46146 X 60. 958 X 2. 300= 64. 698 (kN)

JERRR ) (455 H7] We=34. 491 (kN/m?%)
JEMR N [ 251k] Wp=32.203 (kN/m%)
My =k Wre £24 k7 s Wy £ 2=-0. 07343 X 34. 491 X 2. 3002+ (-0. 04502) X 32. 203 X 2. 300%= —21. 067 (kN-m)
My, =kyr Wy 3k - Wee £ 2=-0. 05669 X 34. 491 X 2. 3002+ (<0. 02916) X 32. 203 X 2. 300*= -15.312 (kN-m)
My =Ko Wit 24K ypor Wp 2= 0.03222 X 34. 491 X 2. 3002+0. 01663 X 32. 203 X 2. 3002= 8. 712 (kN-m)
Myomas= Kyyz Wre 24 k7 yyor W £ 2= 0.01154 X 34. 491 X 2. 300%+0. 00562 X 32. 203 X 2. 300%= 3. 063 (kN-m)
Qu =kou Wit Kk gur Wpe £4= 0.51033 X 34. 491 X 2. 300+0. 35000 X 32. 203 X 2. 300= 66. 407 (kN)
Qi =kgu Wi Lotk g Wre £,= 0.46146 X 34. 491 X 2. 300+0. 24471 X 32. 203 X 2. 300= 54.732 (kN)
9.5 EfREH—ERX

I H BAL | —RA 1 =22 fig =

i M kN*m -23.679|  —21.067

Q:i M, kN-m -18. 281 -15.312

\;‘l M. kN*m 10. 390 8.712

{ Myzax | kN°m 3.721 3.063

E Qu kN 71.550 66. 407

% Qu kN 64. 698 54. 732
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10. &K H&EE
10.1 @ B (BME)

H H BAL | fEEhN | BEERON | feEbAMU | BRERSMA i
- HiFE— 22>k kN*m 2. 057 4. 109 -9. 863 -10. 320
L TAWA S kN 26. 083 23.018
- HFE—2 0 b kN-m 3.882 5. 967 -17. 526 -16. 314
0 TAM S kN 48.323 38. 520
10.2 @ B (Dm)
H H BAL | fEEh | BEERON | feEbAMU | ARERSMA i
b ghiFE— 2> bk kN-m 1.113 1. 787 -5. 418 -6. 115
L TAWA S kN 19. 828 18. 274
- HiFE— 22k kN*m 2.298 2.475 -10. 629 -11. 140
A TAW S kN 10. 452 34. 426
10.3 & R
H H HAAT | B D3 Al BiZ4MAl D a4 i
e HFE—2 0 b kN-m 3.721 10. 390 -18. 281 -23. 679
L TAWA S kN 64. 698 71. 550
b HifE— 22k kN*m 3.063 8.712 -15. 312 -21. 067
A TAWA S kN 54.732 66. 407
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11 BHEtE
1.1 B &t

W O]  #m=rru—r | | mparsu—
H H Eik=2 il BT fii &

T RS 7 B 0 ca 9.00 | N/mm’

R A WIS ) R Ta 0.45| N/mm’

W RERE A A5 I ST T 0a 1.60| N/mm’

IR IR 2 B O RS 7 B 0 kea 13.50 | N/mm’

HORRFRF A AW ) Tha 0.68| N/mm’

MR RFR A A 28 i 0 BE T Eoa 2.40 | N/mnf

R B 9k 77 B 0 sa 137.0 | N/mm*

WA R 77 0o 137.0 | N/mm*

HUFRIRFRTAS S | IR ) O bsa 205.0 | N/mm’

HUFRIRFR T A s 70 O Esa’ 205.0 | N/mm’

Yo U RE n 15.0

&AW DT A AT ) O] AL AN )
TRIBELZ b3 2 8l 7 101 ) 2 a3 %,

DAt D G S0 EBNCHEET D,
TR A IS A R D,

1.2 BEEH

gy | it Bk - dievs | s - B

fa Bk | O | memmL Bk - dievs | s - B
B R SIETY Y LV ELE.

) Mo 0] 4 70

REE LR L AL - ERY || S - L

i | 7 Dgen [0 | mmmc AL - ERY || S -
I52 BB SIETY Y LV ELE.

) Mo 0 4w | 70
NRYOMRESE O] shLET | BRmET

X WS ) L3, =7 Y — MR & RmEITh b IO o BRH,

Bt PNARIAE B — D13 250 70
Bif SMAE SR — D13 250 70
B PRIERK A% — D13 250 70
B SMAIHESR A 1 D16 250 70
D PRI 8K A7 — D13 250 70
Dif SMARE SR — D13 250 70
Dt PNARIRE SR 7 — D13 250 70
D SMAIHESK A 2 D16 250 70
JE P AR e 2 7575 3 D13 250 70
JEE i S MR i 5 7575 2 D16 250 70
JESRI AR BRLA T % 3 D13 250 70
JEERRSMEA AT 8k 1 D16 250 70

KZZTO IR0 X, avr U— MEm» S EF PO FE TomEE,
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12 BHEREAR

12.1 #EHAK

b
SN M )

G ol = Lt WAEEELAVES N=0.0

S
"] % - M T = X
— b-h?
T N A = b+h 7 =
(3135 77) 6
Oc
12.2 Bgma (BHAHEEEL)

AS

go

b

4(7(:"

] ,
1B . 3 ] .
= 1-= s
/| — - ) N B 3 T = (3 A H7)
z=jd b . d

h
e 2M S
LS l 0c = - = ———— (BREAWN)
. k+j+b-d? bej-d
o M S
N Os — ——— -~ To = T . .
As+ j - d U-j-d

RIRIST ) A LIS IIEHR A

12.3 BgEmaX (#AHEER)

N (A ; 6n , 6n ;
***** V N x?+3e + x?+—As(dte )x ———As-d(d+e’) =0
b 40(" b b
T T‘ o = N S CE A7)
5 c T = IR 1
4 |0-5h M b - X d_X b+ d
h /J —n 'AS S
e m = — — -» 2 x T = —————— WREAWN)
d—x b-j-d
AS O‘h Os — 1n O c S
] T X To — —— .
4.‘ le— Os As U ° J ° d
o p =
77777 . N (I b -d . k
k \/Zn-p—i— (n*p)> — n-*p le_?
FHRRIE 15540 & s J1t A
12.4 E#kEmH AKX
A , AJ
. Py SN
b EC :(Ti:,‘ d)
TT ; p—— TR k = 4/2n p+p’T +n%(p+p ):i—n(p+p’)
S M
AS y=kd 2(: i s y
+ 1 k d d
777/ dl/ lih k2 1—— +2np’{k——M1——}
h z=jd . _ 3 d d
] ‘ , d’
P T k*+2np’ | k——
f— d
P k k ’ d’ a4’
K Lc = —{I—J—F&{k——ﬂl——J
2 3 k d d
M M S S S
Oc — — . oOs — — . T - - . T — To — —- .
b+ d?- Le¢ As+j +d b+j-d b - d U-j-d
(Rt A A7) CEEE AW H7)

RIRIE 15370 LIS IR 5 A
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13. IS hRE

13.1 B m|
FEAE z=Al =22
CERERD) | empa | hipam | RO | BRBOSMA | GeRP0 | RERRPII | Resh | sk
W |t E—R o b M kN-m 2. 057 4.109 -9.863 | -10.320 3.882 5.967| -17.526| ~-16.314
éﬁé T A W B S kN _— _— 26. 083 23.018 _ _ 48.323 38. 520
g | BT MR b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Ml o = h mm 300 300 300 300 300 300 300 300
FIBRMA 50 c mm 70 70 70 70 70 70 70 70
B | 250 ¢’ m
| 91 g - BT D13@250 | D13@250 | D16@250 | D13@250| D13@250 | D13@250| D16@250| D13@250
JERER k5 - By T
S SR K75 Do i P A, 507 507 794 507 507 507 794 507
| FERER kA As  mr
T g oE K U mm 160 160 200 160 160 160 200 160
g H B MR d mm 230 230 230 230 230 230 230 230
JERER] 2250 d’  mm
Yo 7R n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15.00 15. 00 15. 00 15. 00
gl o8k 8 5 ke p 0.00220 | 0.00220 | 0.00345| 0.00220| 0.00220 | 0.00220 | 0.00345| 0.00220
@ |VE #E 8k A L p’
CARVAR I F k 0.22602 | 0.22602| 0.27410 | 0.22602| 0.22602| 0.22602| 0.27410| 0.22602
Bl o owow j 0.92466 | 0.92466 | 0.90863 | 0.92466 | 0.92466| 0.92466| 0.90863 | 0.92466
L.
TR (L x mm 51.985 51.985 63. 043 51. 985 51. 985 51. 985 63. 043 51.985
W1 G ) FE oc  N/mr (122 gg) 0.372 0.743 1. 497 1.867 | (0.702) | (1.079) | (2.660) | (2.951)
MR os  N/mr ég;: 88) 19.077 | 38.108 | 59.439 | 95.711 | (36.003) | (55.340) | (105.620) | (151.301)
A\ s or N/t
® e ammsne e Nl ey —— | ——| o 0.108 —| —— .23 (0.18D)
A 5 K co Nl S| ——| ——| o6 | o616 | ——| ——| Q16| (1.132)
H E
FiC S FAEKST 715
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13.2 D @

FEAE z=Al =22
CBARD | gempai | gebipoi | Gemsvi | SRS | feBR | BB | M | RS
Wi | e — 2 o b M kNem 1.113 1.787| -5.418| -6.115 2. 298 2.475| -10.629| -11.140
?S & A B A S W — | ——| 1o.828| 18.2714| ——| ——| 40.452| 34.426
o | HE B M b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Mlaw o = h m 300 300 300 300 300 300 300 300
SR A5 0 c mm 70 70 70 70 70 70 70 70
ANy o rm
o | BIAEM 8% - £y F DI3@250 | D13@250 | D16@250 | DI3@250 | D13@250 | D13@250 | D16@250 | D13@250
JERER 8kf% - ¥ > F
BIBRA 2755 T Asom 507 507 794 507 507 507 794 507
R
T g% A R U mm 160 160 200 160 160 160 200 160
g 2 &R d mm 230 230 230 230 230 230 230 230
JERER] 22520 d’ mm
Yo ZARERE n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l % 8k 5 bk p 0.00220 | 0.00220 | 0.00345| 0.00220 | 0.00220 | 0.00220 | 0.00345| 0.00220
= |E g &% i ke p’
CINETA k 0.22602| 0.22602| 0.27410| 0.22602| 0.22602| 0.22602| 0.27410| 0.22602
Bl n om i j 0.92466 | 0.92466| 0.90863 | 0.92466| 0.92466| 0.92466 | 0.90863 | 0.92466
L.
CERVA YA iA x m 51.985| 51.985| 63.043| 51.985| 51.985| 51.985|  63.043|  51.985
1 A 0 oc  N/mi (122 gg) 0. 201 0.323 0.822 1.106 (0.416) | (0.448) | (1.614) | (2.015)
MR 0.  N/mt ég;: 88) 10.322 | 16.573 | 32.652 | 56.712 | (21.312) | (22.954) | (64.056) | (103.316)
2\ om0 or N/
R e atins iz © N/m (8: gg) ——| ——| 009 0. 086 — | ] (0.190) | (0.162)
A 5 I co Nl @S| ——| ——| o4 | ot | ——| ——| (98| (1012
W
S K
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13.3 E kR

FEAE z=Al =22
GRS | gipem | i | Binsvm | Dimshu | Biesm | D | Biost | Dinstm
Wi | e —2 ok M kNm 3.721|  10.390| -18.281| -23.679 3.063 8.712| ~-15.312| -21.067
?S & A W hH S K ——| ——| 64.698| 71550 ———| ———| 54.732|  66.407
o |07 AT b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Mlaw o = h  mm 350 350 350 350 350 350 350 350
SR A5 0 c mm 70 70 70 70 70 70 70 70
ANy o rm
% BIEM 85 - © o F DI30250 | D13@250 | D16@250 | D16@250 | D13@250 | D13@250 | D16@250 |  D16@250
JERER 8kf% - ¥ > F
BRI A% o A.  mr 507 507 794 794 507 507 794 794
RE T
T g% A R U mm 160 160 200 200 160 160 200 200
g 2 &R d mm 280 280 280 280 280 280 280 280
JERER] 22520 d’ mm
Yo RN n 15. 00 15. 00 15.00 15. 00 15.00 15.00 15. 00 15. 00
5l % 8k 5 bk p 0.00181| 0.00181| 0.00284 | 0.00284| 0.00181| 0.00181| 0.00284| 0.00284
= |E g &% i ke p’
CUEVA I k 0.20745| 0.20745| 0.25238| 0.25238| 0.20745| 0.20745| 0.25238| 0.25238
Bl n om i j 0.93085| 0.93085| 0.91587 | 0.91587| 0.93085| 0.93085| 0.91587| 0.91587
L.
HNE O fir X mm 58.086|  58.086|  70.666| 70.666| 58.086|  58.086|  70.666|  70.666
1 A 0 oc  N/mi (122 gg) 0.492 1.373 2.018 2.613 (0.405) | (1.151) |  (1.690) |  (2.325)
MR 0.  N/mt ég;: 88) 28.159 | 78.627 | 89.782 | 116.292 | (23.179) | (65.928) | (75.200) | (103.464)
2\ om0 or N/
R e atins iz e Nl e —— | ——| 0.8 0.279 — ] ——] 213 | (0.259
o+ 3 R A B to  N/mi é: 28) —  ——] 1261 1. 395 — | ——] 0D | (1.295)
) TE
RS ki3
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RETEM

. 70
2K oy D B2 R
1.1, BEREH
- i ALY TR L (REA = —Y—AN)
- FEERER gy sV —h
- HEREHAK 7 —n v LEAR
- IBEREAT 7 15 KIS T fiRAT
1.2 BRAKEE=E
IH H Sy i HAfT fig &
Py U — |k Y re 24.500 | kN/m’
HEEa 7 ) — |k Y ok 23.000 | kN/m’
Twp i) o 18.000 | kN/m’
T k) Y ows 9.000 | kN/m’
7K Y 9.800 | kN/m®
1.3 TEEH#
b} H il & HAAT i &
+ DN EE o 30.000| ° T AWHRSTA
ENQLT-P)) c — | kN/m
1.4 R
u B Ty 300 2,000 300
i i D i il 2,000
B Ty 300 2000 300
B B 150 150
LT 1D 150 1508 ]
= " o
Huw — = 5,000
. | " 1,800 A 1,800
L %300
B PmX S TFEE - Wi X
R~k &
IH H il & BN fi5 &
ERBEDONZE IR B 2,000 mm
HEARBED PN ZE AT X D 2,000| mm
EARMOE S (BX) H 3,000 mm
MIEESMA D = 2 EE B —— | mm
RIEE D | R BE T. 300 mm
IBE QD T bR L T, 300 nm |WEEEEELEFRUES &5
JER DR & Ty 300 mm
PKRGE (KEE) H. 1,500 | mm
R KL H, 1,800| mm
HERDOJE & T. 150 | mm
EH TR B. 150 |  mm
BHCES : B Mk (i) L I I




iO.SOO

I H k= & <t i &
LS B DB Xot 0 mm
JED S DY Yo 500 | mm
B A oD = (BLAR) Hot 1,000| mm
BA A EB D1 Woi 500 mm | HIEDOH
B Bk () £ O [ s R
5 H iR & XA (-
LS B OB X o2 0 mm
JEDN D DIEFE Yo 1,600 | mm
BRSO = S (HAR) Hoz 750 | mm
BA A EB D1 Woz 750 | mm | DO
B S D FiiR () £ O | i EE
5 H iR & XA (-
HLL> B OB Xos 0 mm
JED D DIEFE Yos 1,200| mm
BRSO = S (HAR) Hos 500 | mm
BA F#8 Dl Wos 500 | mm |ZEFEDOIH
B A5 - DFiiH () L O | i EE
I H k= (A <t i &
HLLs B OB KXot 0| mm
JED D DIEFE Yot 1,200| mm
B A oD = (BLAR) Ho 500 | mm
BA F 8 D i Wos 500 mm |HEIEOHR
1.5 FEt iR
X1 X2 j‘ 1.200 0.500
o A = 1 Jo.300
| THo
- B TR, TETTRIR) ICRRE
I H 5 & XA fif &
RIBE R i 7> D D% 7= Hp 0.300] m
AT g X, 1.200] m
% & X 0.500| m
% & Ho 0.500| m

1.6 HEFRHK

MM ORERFH A D BAATRIER, BFORC &0 HHT 5,

ki = c.* ko

ZZl

(R

ki @ BREMARERRE CMNEURLLT 2T %)

c, @ HUBGIHIERRE

ki @ WEEWOMERFHI A DGR EEE OIEEE



F+1.6. 1 HIERIEIELRE (c.)

1.00 0. 85 0.70

#1. 6. 2 HEEM) DOTHFRREHS A D BT KRR EE DI YEE

0.12 0.15 0.18

#1.6.3 MEEARFE Lo HAEFER]

0.2=T¢<0.6

[X]1. 6. 1 MBI EAREL
HUEBIAELR S (c,) (X, RIKOHIRRICE D, £1L6. 1OEESE LT D,
KEFFPIE, 2TH TAHE] ThoH7-HF1.6. 180 HUIRBIHHERE ¢ DfEIZ1. 00& T 5,

#1.6. 2R T MERGTOMAFRIL, JFRIE L CTROXNTEH SN2 OB T & b £ 12#£1.6.312 L W KT 5,
MmN & — BT 2 LA T TEMAR L T2,

n

H.:
Te=4 :

i=1

(1
(f
w

Te : HBEOREE (s)

H: : iFBOHBOES (n)

Vi @ i B OB OV AR EE (n/s)
Btk LB OEE Va=100N;"" (1=N;=25)
WETEo8E Va=80N;"* (1=N;=<50)

N; o EAEEARBRIC & 21% B OHliE O NG

i MEHEAHRE S EBEE TnBICR SN LE 0, RENGIEROMEOF S, R L, kiE
TREOBAIENMEN2L ., WE LB OB ASIINMEAS0LL EORE O Efm, #5 L < 1%, B A Wi E 2
300m/sTRELL Lo #ifg D Efia v 9,

2B, TeaRUTTROEEWGE FHEIRS ETR—Y U 7REZT > CTHOEBEA AL WEEE) (T3, DT ORIC LY HigFE
BISEZEAT D,



He : #FEEE (m)
Ho @ A (m)

B i ‘ ‘ 11 A M ‘ ‘ I

WEAHI XISV CHIR RS TTTRIHA | & URREACE R OFEYEME k O EIZFR1.6.2L 0. 1555,

IH H Hih= i BN fi5 &
Mk B4 IE AR 2K C, 1. 00 A Hi;
IR 7R A K 1o 0.15 TTFE A

BT TRIE k1
ki=c.* kn=1.00X0. 15

= 0.15
H H R ([ LA i &
B ETACTRR L Kk 0.15
B AT ENTE R k., 0. 00

1.7 A
« MIBETE SUIBE T & O
BERIEEERMIT 6 = 2/3¢ &5,
Fio, HERICE T ABEEEBEEAIL = 1/20 2T 5,

- BES I OB
0 = 90.000° (IEEEHAEOTD)

- MRS R A

0o = tan' {Kn/ (1—KJ}
tan{0. 150 /(1.0 — 0.000)}
= 8.531

« 7 —uo v HEAK

B AR Y
Ka } sin?(0 — 0o+ ¢)
K sin(¢ +6) *sin(p— ¢ —0o) |2
S22 . moa . .
sin2@ +cosBo*sin(6 — 0o 6){1+‘/sin(9—90—6)-sin(6+L)
Pa}__uK){ - sinf }KA
Pac 1Y qsin(9+L) Kae



72720, 06— — 0,<O0ODEPAIL, sin(p— 1 —00) =0 &35,
WIRFOFFIZRB WL, MERERAE 0, = 0 795,

Ky @ ®EE(K, =0, K,=0) EE+HTEMREK

Ko : MR =) - F 5k

P. : W@ EEE (K,=0, Ky=0) KkN/m)
P : HUEREE I8 - E08 M (kN/m?)

0o : HUBEAMA tan {Kn/ (1—Ko)} )
Ky @ KPERE

K, : $hiEEE

0 :EEEmEOMERA ()

CBEEmEOFERA )

L
o EOWNEEEA ()
6 ¢ EE IR & Ll oFEEA ()
q : EMERE  (KN/m)
vy o LOHEMAEEERZ (kN/n’)
h EEIVEEMEOES (m)
¢ =0.000 (°)

< HEE 5= 20.000 ()
sin?(90. 000—0. 000+30. 000)

sin(30. 000+20. 000) X sin(30. 000—0. 000—0. 000) \
s1n(90. 000—0. 000—20. 000) X sin(90. 000+0. 000)

KA:

s1n%90. 000 X cos0. 000 X sin(90. 000—0. 000—20. 000) X <1+\/

K,= 0.297

<P R >

cos( & +90— 0 )=cos(20. 000+90—90. 000)= 0. 940
<R R >

sin(§ +90— 0)=sin(20. 000+90—90. 000)= 0. 342

- HIERIF 6= 15.000 (° )
sin?(90. 000—8. 531+30. 000)

K= ,
sin?90. 000 X cos8. 531 X sin(90. 000-8. 531-15. 000) X <1+\/ :ﬂgg gggié%g@gSoio%()?’g'soior?(gg Ty ggég )Z

Kyp= 0.407

<ARERRI R E >

cos(§ +90— 0 )=cos(15. 000+90-90. 000)= 0. 966

<ERTELRA A >

sin(§ +90— 0 )=sin(15. 000+90—-90. 000)= 0. 259



2 MET—%
2.1 BRETHE

TT WL

X 1.450
Xy X2 1.200 0.500
N i
nnsared HEE
2.850
v
3% A7 FE A AT X
B EAER
b} H il & BT i &
AT g X, 1. 200 m
U X 0.500] m
I S H, 0. 500 m
I 48 Ba X 1.450| m X1+ X2/2
fnr 25 A A H 2.850| m |BESFIEMRE2—7%E
e 72—V vt OIS
E R e o Iw 0. 558 LT Ay MR
A% DS S5 Afi i T qu 5.022 | kN/m* | y.+ Hoe Iw

ABFEEE X

ISR T

= 2.850
YA DEAE qw = v+ Ho
— 5.022
XV 2] (XY %1)_;(1)
IW‘”(H) = |1 H) tan A\ )2\ 1
. (1.450\* 2 1.450\? o 1.450)_7
‘”(2 850) e ”(2. 850) ]Xta“ 2.850) x

ATy PE R 2
1. 450

1.200 + 0.500 2

B+ ERUE,2— %7 = 3.000 + 0.300 / 2 — 0.300

Iw = 18.000 X 0.500 X 0.558




2.2 BEYERE

T-14 Q=7(kN/m)

X 2.200
X1+X2 Xaq 1.700 0.500
T-14 /Q=71kN[m’%
T W o 0.5007ﬁj
2.850
SE RGN
HEhHif R ER
b} H il & HAAT fié
ER D B O X 0.500| m
S5y At B Q 7.000 | kN/m* |T-14
faf FEAE AL E X 2.2000 m |EEME
finf EEAE FH 4t H 2.850 | m |BEEIEME,2—7%7E
AR 2% 7V a—1 vt ORI T Ha
S oA B AL Iw 0. 437 L A MR
HaBL1% DB Sy At fif B da 3.059 | kN/m* |Q « Tw

WEERMNE X = A7 v FiE+HEEHEE» S OERE = 1.200 + 0.500 + 0.500

2. 200

WEMERRE H = BEE+HERE 2—%# = 3.000 + 0.300 / 2 — 0.300

= 2.850

WRBOFENAME qo = Q- Iw = 7.000 X 0.437
= 3.059

XV 2] (XYL (X2 (X

Ly ”(H) 7:1+<H> tan A\ )"\ |
_,.(2.200\* 2 2.200\? (2 200) 2 <
‘”(2. 850) e ”(2 850) ]Xta“ 2.850) 7 <
= 0.437




2.3 HERE

Q=3.000(kN/n

=
o
1l
w
=
IS}
I3
=
=
3,
=

2.850
HEEW ERER
| H il & HAAT i &

RIEE A H> 5 o B Xy 0. 000 m
S5y At B Q 3.000 | kN/m*
far EEAE RO i X 0.000] m |Xu
A B A FH i H 2.850 | m |BEEIEME,2—7%7E

g i [ % 72— v & OIS
SOy A AR R Iw 1. 000 L A MR i
HaBL1% DB Sy At fif B av 3.000 | kN/m* |Q « Tw

FE/EANME X = 0.000

WEMEREE H = BEE+ERE, 2—%7 = 3.000 + 0.300 2 — 0.300
= 2.850

WHEBOESHME qu = Q- Iw = 3.000 X 1.000

= 3.000

o) ()20

v H T H H T \H
_1.(0.000\* 2 0. 000\? ~1{0.000\_ 2 . {0.000
’“(2.850) e 1+<2.850>]><t2‘“ 2.850) = <\ 2,850
= 1.000

Wu=33.000(kN)

naziDP U J—

& Ot fer FEELAT
OO ERER
IH H Bl i BN fi5 &
R Wi 19.500| kN %Eﬁ%ﬁ}iﬁmxz 3m X0. 15m
b= i £ Wiz 13.500 | kN |@GfiEE (T14-RijH{a7 62)
w7 Pr 0.000 | kN/m’




3 FEHRH
3.1 BENEH (28)
PUBEES O R R MEESMU D IEFE & NZEBO BIEE AR T 5 Z LI L VR0 D,
MEED AR R D S D256, BREBOBEIIRAOA <Y 27 (5K OXXEHND,
H

V="5{Bi Di#(B+By)(Di+Dy)+ By Dif

ZZiE v R
H &3 (lEEES)
B 0@ (EERSS B [AMA - NZE])
D. : EBAT (RIBERSR D iw SMA - NZE])
By : TUE (UBE TG B i SMA - NZED)
Dy FHAT (UEET D [SMA - PZE])

- kg (EBAT)
B,,=B+2T,=2.000+2 % 0. 300= 2.600 (m)
D,,=D+2T,=2.000+2 X 0. 300= 2. 600 (m)
B,;=B= 2.000 (m)
D,=D= 2.000 (m)

- TiE (FHAT)
Byo=Bo= 2.600 (m)
Dyo=D = 2.600 (m)
Byi=Byi= 2.000 (m)
Dy;=D;= 2.000 (m)

- HIBESMAI AR

V,=3.000 X 2. 600 X 2. 600= 20.280 (m®)
- HIBEPNZE AR

V;=3.000 X 2. 000 X 2. 000= 12.000 (m*)
- (B A

V,=20. 280—12. 000= 8.280 (m’)
- JERRIRAR

V,=2. 600 X 2. 600 X 0. 300= 2. 028 (m®)

C AT
A=2B (B ;+D;+2B,)=2 X 0. 150 X (2. 000+2. 000+2 X 0. 150)= 1.290 (m*)
V.=A. T.=1.290X0.150= 0.194 (n’)

- FUBEIARAR (52 T bR %)
V,=8.280-0.194= 8.086 (m*)

- HIBE H &

W=y - V1=24.500 X 8. 086= 198. 107 (kN)
- BB E

Wo= v or V,=24. 500 X 2. 028= 49. 686 (kN)
R ICANEREY

W,=W,+W,=198. 107+49. 686= 247.793 (kN)

3.2 FOER
- B~Fkm (FD)
2 q
Ay =7 %fl:n X%oolz 0.785 (1)

Vo =A,- T,=0.785X0.300= 0.236 (u®)
W, =V v re=0.236 X 24. 500= 5. 782 (kN)

ZZE. W, BPEeRERE (kN)
Vo o BOEARE ()
A, PO ()



- B HEim ()
Agy=H,p Wyu=0. 750 X 0. 750= 0.563 (nf)
Vo= Ay T,=0.563X0.300= 0.169 (u’)
Woo= Vg ¥ o=0. 169 X 24. 500= 4. 141 (kN)

« D~HEm ()
Aos=H,3- Wo3=0. 500 X 0.500= 0.250 (ni)
V3= Ay T,=0.250X0.300= 0.075 (m*)
W,3= Vs v 1e=0.075 X 24.500= 1.838 (kN)

« DHER )
Aoy=H,, W,,=0. 500 X 0. 500= 0.250 (nf)
V4= Ay T,=0.250X0.300= 0.075 (m)
Wo4= Vs v ,0=0.075 X 24. 500= 1. 838 (kN)

B bR 5T
o &m| wr | A0 | T | vy | weim
1 B ~Hikm (A7) EFiA 0.785 0. 300 0. 236 5.782
2 B~ () B 0. 563 0. 300 0. 169 4. 141
3 D ~Fiki (72) iy 0. 250 0. 300 0.075 1.838
4 D~k () iy 0. 250 0.300 0.075 1.838
S 13. 599
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3.3 AKENHEH (£F)

MEEDONRNZBR D B 255, ANV 227 (7E) DAz,

* JKIHIE  (BAT)
Blw:Bbi: 2.000 (m)
Dlw:Dbi: 2.000 (m)

- NAKIARY

V,=1.500 X 2. 000 X 2. 000= 6.000 (m’)
- NKE

W,= v, V,=9.800X6.000= 58.800 (kN)

11



4 REFEHE
41 WREEE LE EE - HER B

7—n o BEAFRTIR, WERER & OEEBIC L IE SO LEEBE TS 2 EBNHDED,
WIS, I - WERIREE I & 7 D BB EOS 2RO D,

- LIEMEHIHEPE
H, = H+Ty—Hy, = 3.000 + 0.300 — 0.300
= 3.000 (m)
A E

Py, = qv+ Hs = 5.022 X 3.000
= 15.066 (kN/m)
- HE)EATE
P. = q¢* Hs = 3.059 X 3.000
= 9.177 (kN/m)
- FEEEfT
P, = qu* H. = 3.000 X 3.000
= 9.000 (kN/m)
< TR L D BERSY
P, = 0.5y.- HS = 0.5 X 18.000 X 3.000°
= 81.000 (kN/m)
s T ARALLL T CoE kbt & oz
P: = 0.5(yw—y) - H? = 0.5 X (9.000 — 18.000) X 1.800"
= -14.580 (kN/m)

4.2 BRFETE

H H Fvk= & BANZ fii &
I ENENEY W. 247.793| kN r3.1) o CHE
W oK & W, 58.800 | kN r3.3] [T THIM
1 T Ao 6.760| 1nf | Bo* Do

YERTFRE Ave= B * Dye=2.600X2. 600
6. 760 (nf)

PARBEN A U D BB LEOSE R D 1T, EAMOEBEETIZAE LS LARET S,
WA, I - ORI T D@ & 70 5 £ LEOR 2 KD 5,

- HEOIERT 2 EE
Ly = 2(B+D)+8T., = 2 X (2.000 + 2.000)+ 8 X0.300
= 10.400 (m)
0w
Ps = Py+ Lw = 15.066 X 10.400
= 156.686 (kN)
SREE [ K=y
Pis = P+ Li = 9.177 X 10. 400
= 95.441 (kN)
Pp, = P, Lw = 9.000 X 10.400
= 93.600 (kN)
Rt L D HERS
Py = P+ Lw = 81.000 X 10.400

= 842.400 (kN)
c HUF AN LL R CoOWmE L Lkt L oz
Pp = P.+ Ly = -14.580 X 10.400
-151. 632 (kN)
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4.3 FLEIzxd BH&RET
% EICkT 2 MECit, ER S/ BIOMENLERL EIZ/R D1 ERGET 5,
FHOFEE, KRUITLVEBT 5,
Py = y.+Hi * Aw = 9.800 X 1.800 X 6.760

= 119.246 (kN)
Z 2T, Pr %5 (kN)

Hi  : PHEBUEE 2 DAKM E TOE S ()

Ave : TEAmEFE PHERR mAE] (o)

BEM & OEEERIC K D LEDOMIERD IS, ETOBMERNT 2 LARET 2725, % RIS 2MARICIIZ 225 2 £ D ¥5 (50%) 23E
MAFabold 2,
< AR LAl E & LR OSER Y

Pw = 0.5Ks+sin(§ +90—6) + Py
0.5 X 0.297 X sin(20.000 + 90 — 90.000) X 93.600
= 4.754 (kN)
Pw = 0.5Ks+*sin(6 +90— 0) (Ppi+ Pp+ P
= 0.5 X 0.297 X sin(20.000 + 90 — 90.000) X (842.400 + -151.632 + 156.686)

= 43.042 (kN)
+ kififr
LW E W= Wi = 19.500 (kN) [ZEHER (2. 3m X2. 3m X0. 15m X 24. 5KN/m3) |
I H k= & <t -

N S W, 247.793 kN M3.1) \ZTHEH

W oK HE W, 58. 800 kN r3.3] IZCTHH
b AT OE Wy 19. 500 kN

BE £ fif H Puw 4.754 kN

TJE (T EE ) P 43.042 kN

B F bR Wo -13. 599 kN r3.2] IZCTHH

& &t P.n 360. 290 kN

W N Pr 119. 246 kN

Pu/Pr = F,
360.290  119.246 = 1.200

3.021 = 1.200 (EXZEWELTNBEZH OK)

4.4 FEXFHDOFHE

a7 Y — MNEEREKEE D K D IR W IR IR 2 M O X FEHICBT 2 HEHTEIL, FERBEINTHEN, ZOFEETIET LY
7 ¥ — (Terzaghi) DIEEXFF AR E AW THETT 5,

qu:(ic' (% Cl. Nchir' B Y1 Bc' n- NrJriq' Ve Df. Nq)

q. : HEROFRZFFIE KN/m)

n DA (RREIn=3, HUEEREIIn=1. 5)

qu o HEROMRSCFFIE (KN/m’)

Ci  : FFHURORE ) (kN/m*)

yiooc XFFHUEOHATER (KN/m)

va2 o ARANERS O O HATE R (KN/m’)
a. B EBEORIRGRE
No. Nio No SRR WNEEEA ¢ ORI

Dr o JERRICITEE U7 e 1 0> & SRR £ CTOR S (m)

iy ire iq : fTEMEAHIRT 2 HIEMREK
B. W EmEOBAZIE, FTEOR LD OGS XL ()

13



« B ARHURTE 7> D DARATR S
D¢=H+ Tp~H,4=3.000+0. 300-0. 300= 3. 000 (m)

- SRR IR F OO B AR =
Y1=Vws™ 9. 000 (kN/m3>
y1= 7= 18.000 (kN/m%)

« SEREATEE LV RO BN AR E &

_ vt Hit v (De=H)) 9.000 X 1. 800+18. 000 X (3. 000—1. 800) _
Y2 D; 3.000

vo=7y .= 18.000 (kN/m’)

12. 600 (kN/m%)

- FEDORIREK
FBEOTLRREITIERICR IR (EFTE) TRAUZ X0 HiH,
- B ~0.5-0. 28
@=10+0.2 . B=0.5-0.2

B:RIMDFILES L BRABORIES

B=D,,= 2.600 (m) ., L=B,,= 2.600 (m
2. 600

@ =1.0+0.2X 5 0= 1,200
e 2.600 _
B=0.5-0.2 X Z55= 0.300
- ZFFR %K

SCRFIREC Neo Noy NJJE, TOPNEEEM ¢ OfiE O TIROK XL VR D,
¢ LONEREEEA = 30.000 ()

IFRMRBUILL T O®Y &35,

Ne.=30.1 ., N,= 157 ., N,=18.4

100

10 =

N

XENER
Z
\

0 10 20 30 40 50
RS ¢

« fr EAEARNT 9 2 Al EAR
HIRHZ BV TR ACE A U T Zanizd | f BEERHI ST 2 MiEREII B E L7220,
ic=1i,=1, = 1.000
HERRHZ I W T T O RIT & 0 BREIE IS AE U5 AKRFE DR U, RIS 2 ER a3 5,
Z OBROEFIRHEIRIIR R OMLE S & LTHRIET 2,
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(3 0 1s)
2] "4
o) (s
(7) (o)
(1)
D
& O wE | B i ook
=2 W (kN) FRIE K- K- FHIE M (kN * m) My (kN * m)
VN | HGN |AXm | AY@ | AX-V | AY-H
1 24. 500 X 2. 600 X 0. 300 19.110| 19.110| 2.867| 1.300| 0.150| 24.843000|  0.430050
2 24. 500 X 0. 300 X 2. 850 20.948| 20.948| 3.142| 0.150| 1.725|  3.142200|  5.419950
3 24. 500X 0. 150 X 0. 150 0.551| 0.551| 0.083| 0.075| 3.225|  0.041325|  0.267675
4 24. 500 0. 300 X 2. 850 20.948| 20.948| 3.142| 2.450| 1.725| 51.322600|  5.419950
5 24. 500X 0. 150 X 0. 150 0.551| 0.551| 0.083| 2.525| 3.225 1.391275|  0.267675
6 2. 044 X 3. 000 6.132| 1.587| 5.923| 0.000| 1.500|  0.000000|  8.884500
7 21.978 X 3. 0002 32.967| 8.532| 31.844| 2.044| 1.000| 17.439408| 31.844000
8 2. 044X 3. 000 6.132| 1.587| -5.923| 2.600| 1.500|  4.126200| -8.884500
9 21.978 X3. 0002 32.967| 8.532| -31.844| 4.644| 1.000| 39.622608 | -31.844000
10 2. 600 % 2. 885 7.500| 7.500| 0.000| 1.300| 3.300|  9.750000|  0.000000
& &t 147.806 | 89.846| 9.317 151. 678616 |  11. 805300
ELHELVEAEME V= 89.846 (kN)
EER LV AKEME H= 9.317 (kN)
FEPECHE OBEESRE 1= 0.460
9317 0 104 = 0.460THB7%, 0 =tan ' =tan'0.104= 5.920( )
89. 846 ° v

o (i 0\ (. 5.920\*_
10—1(1—(1 9>—<1 90 >—O.

0
(. 6\ (., 5.920\%_
1r—<1 ¢> —(1 o 000) = 0.644

* AR IR

873

Ao EE AN IR EC T D 70> D AR Ly L TN D 7 3D SRR 2 AR U 7o A 20 imr 0 & Fl O CRFA SRR D & R %,

B_M.M,_ 2.600_151.679-11.805_
89. 846

LB o =528

B3R B.=B—2e =2.600-2 X-0.257= 2.086 (m)

- HEOSHEIC X A MIEREK

ROKIT LY BHEOENR 2 B L IEfRE n 25HHT 2,

WIS 7 :(£>7l/3:<w>7”3: 0. 727

Bo 1
ZZTBy: BEfEOREUERETLI(m) &5

0.257 (m)

« IR EERE L
H H Gk il BT (I
T [ERHAR I 2> D DR AR & Dt 3.000| m
o o X EF D Ci 0.000 | kN/m*
+ o N OE B M o1 30.000| °
HAEDTARLREL I 1. 200
FEREDTEARAR S B 0. 300
R N. 30.1
R N, 15. 7
XFEIREK N, 18. 4

15




- W

H H k=2 il BANZ (i

FLMERT R OB A E R v 9.000 | kN/m’

no RV Lo AREEE v 12.600| kN/m’
fr EAEARHT 63 B Al IEARER ic 1.000
fir EAEARHT 3 B Al IEARER i 1. 000
far EEAEAHI I 5 Al IEARER i 1. 000
FERRE AT EL 1 O SO B. 2.600| m B
s D~HEIC X AR n 1.000
R D FFR SRR I qa 268.578 | kN/m’®
- WRETFA SR

i, a-C,- N,=1 000X L.200X 0. 000X 30. 1= 0.000 (kN/m?)

i, B v, Be n- N,=1000X0.300X09.000X 2.600 X 1.000 X 15.7= 110.214 (kN/m?)
i, v2 De Ng=1.000 X 12. 600 X 3. 000 X 18. 4= 695.520 (kN/n?)

q4=0.000+110. 214+695. 520= 805. 734 (kN/m%)

-1 _ 1 - 2
44=3 g du=73 g X805. 734= 268.578 (kN/m’)

- HFERE
T H i i <t i B

IR~ OB A E R Y 18.000 | kN/m’

n XY OB AR R v 18.000 | kN/m’
far EEAEAHI I 5 Al IEAR SR i 0.873
fir EEAEARHT 3 B Al IEARER ir 0. 644
fir EAEARHT 3 B Al IEARER ig 0.873
FEHREAT L I D A D B. 2.086| m
FEREDOEIZ X B AERRER n 0.727
HE D FF SR I EE q ta 633. 475 | kN/m’
- MR RFRFA SR B

i, a+ Cp N.=0.873X 1.200 X 0. 000X 30. 1= 0.000 (kN/n?)

i, B+ vy Be n N.=0.644X0.300X 18. 000 X 2. 086 X 0. 727 X 15. 7= 82.800 (kN/m?)
i, vy D N=0.873 X 18.000 X 3. 000 X 18. 4= 867. 413 (kN/n?)

q 5,=0. 000+82. 800+867. 413= 950. 213 (kN/m?)

q F:ﬁ q k:ﬁ X 950. 213= 633. 475 (kN/m?)

4.5 WEEXFAITHT SRE (BE)
MRS RE NS 3 IR T, BRI SRR SR AT T B 0 E AT 5.

BE & BRI X D HIEOER S X, 2 TOREIERT S EMRET D,
o BFE FHRE & HE OIS

Puv - Ks\ * Sil’l(5 +90— 6) M PHU
= 0.297 X sin(20.000 + 90 — 90.000) X 93.600

= 0.000 (kN)

Py = Ki+*sin(d+90—0) (Pp+ P+ Pay)
= 0.297 X sin(20.000 + 90 — 90.000) X (842.400 + -151.632 + 156.686)
= 86.084 (kN)

- b E
LmEfiE Wi= Wu = 19.500 (kN) [ZHRKER (2. 3m X 2. 3m X0. 15m X 24. 5KN/m3) |
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T H Erit= & <t fif &
NS - W. 247.793 kN 3.1 IZTHMH
W oK H W, 58. 800 kN [3.3) IZCHEH
b AT O Wy 19. 500 kN
S0 R P 9. 695 kN
TE (R EE ) P 86. 084 kN
BA 0 EpR B Wo -13.599 kN
&  Ft Pan 408. 273 kN
1 e A Ao 6. 760 m’ M4.2] IZTHH
TR R IIE qa 268.578 | kN/m’ | [4.4] |2 THEMH

Qo iablol < q,
AB2T3 < 268,578 (/)

60.395 (kN/m%) = 268.578 (kN/m)

4.6 MBEXFFAICHT HRE hER)

&R L TWdH 72 OK)

AR SR N3 DR Tl BRHR I EDN ARSI T Th 2 e BEEd %,

4

BEH & OBEERIC X D LIEDSE Y 1.
- BFE F#HRE & HE OB

<o

BECARE 2 LIRET D,

Py = K *sin(§:+90—0) (1-K.) * Pp
= 0.407 X sin(15.000 + 90 — 90.000) X (1 — 0.000) X 93.600
= 0.000 (kN)
Py K » sin(6:+90— 0) (1-K,) (Pgi+ Pay)
0.407 X sin(15.000 + 90 — 90.000) X (1 — 0.000) X (842.400 + 156. 686)
= 105.243 (kN)
- hiEfrE
FLEWE W= Wi = 19.500 (kN) [ZEHER (2. 3m X2. 3m X0. 15m X 24. 5KN/m3) |
TH H k= fiE B i &
Mk B HE W, 247.793 kN 3.1 IZ2THH
kA & Wy 19. 500 kN
T (B LT E A ) P 105. 243 kN
BR s PEpR A Wo -13. 599 kN
& #t Pan 358.937 kN
Rk A, 8. 096 m
PSR Qe 633.475 | kN/m* | T4.4] \ZCHH

Ao=Ly(Ly-2e)=2.600 X (2. 600-2 X 0.

P

qmax:T -
e

4 Ea

358. 937
8. 096

44. 335 (kN/m?)

< 633.475 (kN/m?)

< 633.475 (kN/m?)

257)= 8.096 (m?)

(EREZWMELTWATZD OK)

17




S B4 b E D 1R &S
5.1 HEQHAEGDYE (HE7—R)

HH A T T D R i
i T SMAIER | IR RESMALR
+ £ O O
S S @) @)
H @ ® fif ®= O
il RO E @)
= fF E
b N O £
B e R T B KE
SEIRBEN DK E
MU R O
Z DAt A E (kN/m*) e —_—
& H H O O
b m A E 33. 000 19. 500
B ks o o
HES AT ik HEE R
ER e (2. 3m X 2. 3
|- |mX0. 15m X 19. 500 19. 500
& | 24. 5KN/m3)
fi | PP AL (TLA- AT Aoy 13. 500
)
PRMERT 33. 000 19. 500
5.2 MIEERENR A
ARIBESEAT 515 fid
O | AKEJE T3 figehfr
SEEAT Tk
7] i ] A 2+ =3 [ E Al
A& (mm)
A Rins b AR T A2 6 i
JEE R 3, 150 150
TRIBE A AR 3,000 300
O | EAF PRI B h/2 DT E % FRA W & 95,
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6 EMIEJEST (fIE)
6.1 BIEHIZ{EMAY 5 LBHE

i . fii 5’1~1EIJHE'§3< - m%ﬂﬁﬂiﬁujtﬁ
7l s % 5.022| O 5.022| O 5.022
H ) Hifnf H 3.059 O 3. 059  —
R SR E 3.000 O 0. 000  —
= fif & BE— BE— —
Z DA A E E— E—
& 8.081| b5.022
FEm R & BB G A S DE S GGICIE, TfreE & LTL 0kN/o % [LiAZe,
F 7o, BEAEATE & HAE ittixbfjt%b\ﬁi%&)ﬁb B B L & AR A R Ry
R LAV LD ET S,
6.2 £ - KEICKDFESMFAE GMUAZK)
I H Fi | HAL | R | (RIBE(SR W B
i< VAl h m 3.150 3.000 | K & o FEEfE
% ke 4t H. m 2. 850 2. 700
-,% A Hue m 0. 000 0. 000 | Hi F/K A B L7z
s K Ar H., m 0. 000 0.000 | Hi F/KZBE L7
A/ VA Bl m 0. 000 0. 000 | NKNLZ B JE L7
I KAk P, | kN/m 15. 236 14. 434
VG Pus | kN/m 0. 000 0. 000
=3 T ORF) &+ Pan | kN/m 14. 317 13. 564
s K JE Py | kN/m 0. 000 0. 000
Tr O[] & 338 & 7
nokJE Pyi | kN/m 0. 000 0.000 | 5 7= DA DIETER
T2
a) TEDEE
Ps=v Hy Ky
Paw=Pg cos o
* JERRHO
P. =7y, Hy K,=18.000 X 2. 850 X 0. 297= 15. 236
P =P cos § =15. 236 X cos20. 000= 14. 317
- HIBE(HAR
P, =y H, K,=18.000X2.700 X 0. 297= 14. 434
Pn=Pg cos 6 =14. 434 X cos20. 000= 13. 564
6.3 LEHFEICLHFNMAE GMIZRK)
I H o | HAL | OEARTD | EEAR (I
MO L E h m 3.150 3.000
AT E A T a | kN/m 8.081
+ E R & K 0.297
i O BRHA L ° —
BE 1 DB 0 ¢ 90. 000
BEIS I & 1 & DEEEA 0 ° 20. 000
e KR P, | kN/w’ 2.255 2. 255
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HMEDFE

P,=q- Ky cosd

* JERR L
P, =8.081 X 0. 297 X cos20. 000= 2. 255

« BUBEFTHAR
P, =8.081X0.297 X cos20. 000= 2. 255

6.4 XIE - KEIZEDFELEDMAE hERFIMAIK)

5 H FL | BAL | R | {RIBE(MAR i B
i e (VA h m 3. 150 3.000 | K & o HhME
% PGPS H. m 2. 850 2. 700
-,é, A il m 0. 000 0.000 | Hu F/KZ B L722w
s K Ar Hue m 0. 000 0.000 | Hi F/KZ B L7
N K AL THl m 0. 000 0. 000 | NZKAL &2 B fE L 720
I K4t P | kN/m* 20. 879 19. 780
VG Pu | kN/m? 0. 000 0. 000
23 £ OKF) &t P | kN/m? 20. 168 19. 106
s K JE Pw | kN/m* 0. 000 0. 000
Tr O[] & 338 & 7
WK E Pwi | kN/m* 0. 000 0. 000 ?%&)ﬁ@{ﬁ“@%%

a) TREDEE (hEE)
Py =(1-K,)- v Hy Ky

P.=Pg cos g

+ JERRHO
P, =(1-K,)* v Hy Kue=(1-0. 000) X 18. 000 X 2. 850 X 0. 407= 20. 879
P =P, cos §;=20. 879 X cos 15. 000= 20. 168

- {RIBEfHAR

P, =(1-K,)- v Hy- Ky=(1-0. 000) X 18. 000 X 2. 700 X 0. 407= 19. 780
P.=P. cos §;=19. 780 X cos15. 000= 19. 106

6.5 EEHFEICL DFESMAE ERRIMAX)

17 H R | HAL | ERRD | IEEfHR (I
MO L E h m 3.150 3.000
AT EAS T q | kN/m? 5. 022
+ E R & K 0. 407 HEERHR I

WA O A L ° E—

BE 1 DB 0 ¢ 90. 000

BEIS I & 1 & DEEEA 0 ° 15. 000
e KR P, | kN/w’ 1.974 1.974
RMEDFE

P, =(1—KV)~ q- Ky cos 0p

* JEARHD
P, =(1-0. 000) X 5. 022 X 0. 407 X cos 15. 000= 1.974

* JUBERTAR
P, =(1-0. 000) X 5. 022 X 0. 407 X cos 15. 000= 1.974

20



6.6 MERIEM S & MBRBIKE

s H FLOy | HAL | AP | RIEEfHAR (T
i S (VAN h m 3. 150 3. 000
ok B Wa kN 247.793 3.1) 2 CHEH
H R H B E T Wi | kN 37. 169
A P 2 B | = 2000
D m 2.000
FRAT S 5 B T m 0. 300
i B T 1B 1 e Wiy | KN/m? 11. 341 10. 744
fE D iai B PR Woew | KN/m? 11.341 10. 744
B 1A H15E Rl K Py | kN e
D i # R B K £ Pow | kN S
i‘#; BHEEIKEIRE | Do | KN/’ _
Fi | DIEEKETRE Doer | kN/m? e

BRI EBKEDEE

Wi = Kin-* W,
Whewy — 2Whey *
Woew — 2Wiy *
72720, h —H<0DHE
Wy = 0.150 X 247.793
- JERR O
Whew = 2 X 37.169 X (3.150 —
Waew = 2 X 37.169 X (3.150
- JHIBE AR
Weey = 2 X 37.169 X (3.000 —
Wiew = 2 X 37.169 X (3.000

6.7 EMELEERE

= 37.169 (kN)

(h—Hyo / (B+T)(I+ T, 2—Hy?
(h—Hyo / {((D+T)(H+ T, 2—Hay?
IZw=0.00

0.300) /{(2.000 + 0.300) (3.000 + 0.300 / 2
— 0.300) /{(2.000 + 0.300) (3.000 + 0.300 /" 2

0.300)  {(2.000 + 0.300) (3.000 + 0.300 / 2
— 0.300),/{(2.000 + 0.300) (3.000 + 0.300 2

HERAT

H H A | B | SMURCKR | e (I

+ JE Pa | kN/m’ 14. 317 20. 168

FRoKIE Pw | kN/m’ 0. 000 0. 000

Jizs WK E P | kN/m? 0. 000 0. 000
Eg A T P, | kN/w’ 2.255 1.974
L Ao A R kN/m 14.317|  20.168
E xR kN/m? 2. 255 1.974

S kN/m* 16. 572 22. 142

+ E Pa | kN/m? 13. 564 19. 106

S IKIE Pw | kN/m? 0. 000 0. 000

181 WZKE Pui | kN/m? 0. 000 0. 000
% AT T P, | kN/m’ 2. 255 1.974
1’ S s E KN/m 13.564|  19.106
oA Et kN/m* 2. 255 1.974

& Ft kN/m? 15. 819 21. 080

21

0. 300)?%}
0. 300)?}

0. 300)?}
0. 300)?}

11. 341 (kN/m%)

= 11.341 (kN/m)

10. 744 (kN/m?)

= 10. 744 (kN/m)



1 EMRADEE
7.1 AEEEOHHE

I H k= & <t -
fIIEE E & W 198.107 | kN r3.1] IZTHMH
JEChjg & W, 49.686| kN r3.1) o CHE
{RIBE K ST Wi 29.716 | kN
JEERR AT Wi 7.453| kN
JES: b i ) B B. 2.300| m & J7 1)

S i 7 B D. 2.300| m AT M
- AIBEAKSE )

Wy, = k- W,=0. 150 X 198. 107= 29. 716 (kN)

« SRR
Wip= k- Wy=0. 150 X 49. 686= 7.453 (kN)

- FIBER.LY

Y=g T,

3. 000
2

+0.300= 1. 800 (m)

© JEERR LY

Ty, _0.300

YfoT: 0.150 (m)

o JES il o ] L
B.=B+T,=2.000+0. 300= 2.300 (m)
D.=D+T,=2.000+0. 300= 2.300 (m)

* [XLLX

X1:%+Tu:2. (2>00

+0. 300= 1.300 (m)

1.2 TESMERSDHE

H H Foh | AL | AMAERK gﬁ%ﬂ%ﬁ% i %=
%} KHigh H., m 2. 850 2. 850
= VG Hos m 0. 000 0. 000
T Q | kN/m? 8. 081 5. 022
i K5 Pa | kN/m’ 15. 236 20. 879
4 VG Pa | kN/m? 0. 000 0. 000
K4t Pu | kN/m 21. 711 29. 753
* VN P | kN/m 0. 000 0. 000
ﬁﬂ: g P, | kN/m 6. 840 5. 825
JE EES S Py | kN/m 28. 551 35.578
ERTELRS) Pw | kN/m 9.765 9.208
SRERRATIC K A EE Py kN 89. 838 84. 714
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- H IR
Pa=ve He Ky
Pas=vws Hys Ky
P,=(H+H,)Q" K,
Pyw=P, sin( 6 +90-6)

- M AF
Palz(liKv)Vt' Hy Ky

Po=(1-K,) v o' Hye Ky
P =(1-K)(Ho+ Hyg) Q- Ky
Puw=P, sin(§:+90-0)

1
P,,=0.5P,, H.

N
/]

PAZZ( Pal+0' 5 PaZ)st
Py=Py+PutP,
Py=P (2B +2D+4T))

< SMAlERCR (FRE)
P.i=v. Hy K,=18.000 X 2.850 X 0. 297= 15. 236
Pas= v e Hys K4=9. 000X 0. 000 X 0. 297= 0. 000
P, =(H +H,,) Q" K,=(2.850+0. 000) X 8. 081 X 0. 297= 6. 840
P=0.5P, - H=0.5X15.236 X 2.850= 21.711
Py=(P,+0.5P ) H,=(15. 236+0. 5 0. 000) X 0. 000= 0. 000
P, =P, +Py+ P =21. 711+0. 000+6. 840= 28. 551
P =P, sin(§ +90— 0)=28. 551 X sin(20. 000+90—90. 000)= 9. 765
Py =P (2B +2D+4T,)=9. 765 X (2 X 2. 000+2 X 2. 000+4 X 0. 300)= 89. 838

« HUERFRAMAIR  (HUERHR)
Paf(l’Kv)
Po=(1-K,)
P, =(1-K,)
P,;=0.5P, - H,=0.5X20. 879 X 2.850= 29. 753
P =P, +0.5P,)H,=(20. 879+0. 5 X 0. 000) X 0. 000= 0. 000
P, =P, +P,+P,=29. 753+0. 000+5. 825= 35.578
P =P, sin( 6 90— 0 )=35. 578 X sin(15. 000+90-90. 000)= 9. 208
Py =P (2B +2D+4T,)=9. 208 X (2 X 2. 000+2 X 2. 000+4 X 0. 300)= 84. 714

1.3 MERMELRR

- g i ﬂ»ﬁﬂﬁft Hh %?E#%T/ﬁlljt

H & 198.107| O 198.107| O 198. 107

- THIfAT 33.000f O 33.0000 O 19. 500
ERESATIEN ) %) 89. 838 84. 714

H ' A 5 QW 320. 945 302. 321

1.4 mEBOEH
WEREHEME N 2B LB a8, WA EICRAVKERE 2 BB LK ENRAE T RN OKITHIERRFBIKERE T D & B2
%o
Z OB ORI AR O BLA T TR L W HH T 5,

_L 7L72M;2MY
€=y X7y SV
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2T e A D EEEE (S A OMERRRAN T & 2330 % Al & R O .0 & OFEEE] ()
L  HE KRS A R [ B i & D oEA]  (m)
Xo A OERNME ()
SV BEhED (kN)
EM,. c FSRICBT S eEiE—2 2~ (kNem)
EM,  FAICBIT A EEETE— A2~ (kNem)
iR REAMIIK

. faf B2 (kN) 7 —ALF (m) F— A2k (kN-m) = -
I/\ E I\ N7 ]

SNIE | KD X v M. M.

\ H

1RIBE 198.107 | 29.716| 1.300| 1.800 257. 539100 53.488800 | [7.1) |2 CTHEH
JERR 49.686 | 7.453| 1.300| 0.150 64. 591800 1.117950 | [7.1] T CHEH
TESNIE RS 84.714| 0.000 1.300| 0.000 110. 128200 0.000000 | 7.2 IZC&H
- Hifaf B 19.500| 0.000| 1.300| 0.000 25. 350000 0. 000000
#t 352. 007 457. 609100 54. 606750

_L_ IM,-EM, 2600 457.609-54.607_ o ox (1
€72 TV 2 352.007 "

1.5 R ADEHE

HERSZ, SRE T M O E M EHEME TR LIZbO TR Z LK S,

ERIEAEIE, MUBESRALE (i) T E R/ &35,

JeiZ L. BREAKEEREICI VA NBEO LTV A5EEITE. ROIEEIS Ce R ) &2 R4 2,
DR EEREDS R 1/35MT 722 5 G T ITHIR I S = AR O E B bafE & L THRET 2,

EMImFE A =B. D,

A EBE L 72WEA [ e=0. 000 (m) ]
HIBEIC ) Wy =2 (/)

c BN OAER R PR/ 3N DS E

sy Win= (1485 00w, W= (1= v/
BN AL AR SO

HAE R ) wmzz% (kN/m?), Wgo= 0.000 (kN/m?)

BREHr — A DORREZRITRT,
A =2.300X2.300= 5.290 (m?)
D, = 2.300 (m)

 SMAIER R
e=0.000 (m)
Wy = 02820.945 _ o 670 (v /)

A 5.290

+ HUERIRESMAIK

e=0.155 (n) = 2390

6

_302.321 < . 6x0.155
5. 290 2.300

=0.383 (m) -+ BFIOVEREDHIRL/BLADT D

Wi, = Q“<1+

> ) 80. 258 (kN/m)

D.

_Qu(,_6e\_302.321, (,_6x0.155 )
WRZ—A<1 DC) =700 < 5300 ) 34.041 (kN/m%)

LA Wi=Wpo= 34.041 (kKN/m?) , SZELATE Wr=Wp—Wp=80. 258-34. 041= 46.217 (kN/m?)

7.6 g R HEFTR

HoOH R | b | SRk | T fii%
Bt Qu kN 320.945| 302.321
AR I 7 (555545 Wi | kN/n? 60. 670 34. 041
HiE I ) (R 251k) Wr | kN/m? 0. 000 46. 217
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8. WhEH (fIE)
8.1 KFEWAFBHXIZONT
EEHM OWET— A > b eskab, AR &R LI BRI 2R BIE — A > RAMERI LI b0 & LT, MARAZRDS = & T8
N %KD S = & UK, BRI U BT — A v b A RKHIFE— A > | & 5 AR D,

Ki = I./L (Xixh)

Ii M —kE—A N (m")
L. h:#~1E (m)

Ki [

72720, EARBOGAMEEDOEMEIZTETRI L TH D72, Wi _KET—AL ML H40RLTCTH D,
EHIT, ABAETDHAAMEP bR LIRS TOKENTHH-ORIE L 725,

P
sy bl e
Ko, 7
T oL
ARG I S R
N
EENEN
P
— % M;; = 2EK@260:+60;,—3R)—Cj
Mj = 2EK@20;+0:—3R)+C3y

s ETRRAHEEZZ T O5EA k=h/L&0 I TOL 525,
M= (204 035 —Cum
M=k (04) +Cuw

ZDEE, 0L 0eDBMRIT. FEOMWENELD Z 0GR UETHEBNHIZRD,
L7eAoT, RO KD ICESHZ L EBHKD,

Mup=0,—Cum

Muw=k (04 +Cun

Axr. BeM D72 bBABIFLLTO L 12725,
WEHE Cw=P -+ h®’/12=P - k*- L* /12
Cw=P - L% /12
fcﬁj’i Mp=—Mw. Mn=—Mp, Mn=—Mi. Mep=—Man. VC“&)Z)O

i 7R
MAB+MAD:0
Sl R
(I+k) 0,=Cp—Cupp === Mup+Mp=0X£1)

FREADD 04fEE KD, fENUCRAT D2 LI Lo T JEHMOWE— A > FMi 23R E 5,
0 (DI,
Cu—Cw P - L2<k2*1)

QA — —
1+k 1204+ k)
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YA EL &I — A > b A BARICHAT L, SEAMITERT 2 AN IR0 5,

ZOEE, WEEOT—A Y NPEECH E DX TH D 72D A OFHE CIIBEHEHK S,
Fio, WEIT4DKICESAMETHLTZOLLTD X ST D.

S, = P-L/2

Sy = P+-h,/2=P-k-L,2

430 & BESHMETH O mOET—A 2 M3, FHECTHE B Th D7 DRKRIITE— A > M, MR REFICET 5,
M. = P+ L*8+Mgy
M P+h®/8+Mg = P+ k*: L*/8+Mpn

ZIZT, MulZ 0. OREVKRDO L S ITRDD Z Lk D,

P - L*(k*+1) P-L? k* pP-L® k*+1
My = - = - *
12(k +1) 12 12 k+1

1
= —— (k= k+1P - L’
12

Flo, I TRDIEEMEGE— A > FOXEBEM ORKITE—A 2 FOAXITRAT D Z LIV RN HEE T 2 L3tk
.

1
‘ML:EZ(—2k2+2k+ﬂ)P- L2

1
Mi=— (k?+2k —2) P - L?
24

8.2 KFERHBHRIZDONT (BHEHEER)
MR D 34 C D BROFHFE X, B » DECHEIUTAKTENZEH SEFREIT O, TOBUTS 5 —F OmISITACHE M D 0%
HERLWNWHLD LT 5,
L= T, 404U D MEIL, BHANECLEO—FITITBIEAWEI A, MWE ST BIEWER L 5,
1EPES T & ATIZ 2 DL, SAAWEP OAZEA S ¥ 2,

P—W
RiER R R

Ko, 1
— P
.| . |h .|
P ) P
¥ ] P
Ko, 7
AT TT TT TTD
P+W
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ML R — CLAR G EEZ T 586 k=h /L&To&, BRI TOLIIZRD,
Mup=(20,+ 05 —Cu
Mp= 20+ 04 +Cp
M=k (603 — Cxe
Mp=k (04) +Cw
Oa O : EMDT=OIfA

ffEE Cw=Cwm=P - h’/12=P - k*+ L*/12
Cye=(P—W)L*12
Cow=(P+W)L> 12
2B, Mu=—Mp, Mn=—Mp, Mu=—M. Ma=—Mon, ThHD,
i 7R
Mu+Muwp=0
Mea+Mpe=0

Sl R
2+k) 04+ 0s=Cms—Cuw
01+ 2+k) 05=Cp—Cm

EREnS 04, 0sfEZRD, —BERITRAT D LIZL > T-JEM ONGE— A > "M RE 5,
0 O sfEIE,
- <2+k><CAB*CAD>*<CBC*CBA>
N (2+k )2—1
0, — (24 k )(Cpe—Cp)—(Cm—Cw)
(2+k )2—1
SIARTIE & e — A v N & BRI L, M IERT 2 AW 2R 2,

0

Sy = P+h,/2—Mg—Mp) h=P - -k L 2—Mp—Ms), (kL)
Sgp = Pk L/ 2+Mp—Mm) (k- L)

Sy = (P+W)L "2

Sy = (P—W)L "2

WAD, 0B CORKMITE—RA Y MISESACTEADOHITE—A Y ME, WA TRENE LW EbHRRITICEL D, £
WAB, HCDOHRKIITE—AL ME, HFAWS (x) =000 x DfEZRDE— AL FAM () IZRAT 5,

FERIZ, ACEIDA4 U B HIEmSE O i — A > MBRIECHM X IT/EMAT 2 2 &b, I RKiFE—2x 0 hoA UL ATE I 5
B ZNERATDZ LICE YRR KRE D,

dwm
d

=S
= Sg—P(k+L—%) =0

M(x) = Sp(k - L—x)—éP(k CL— ) M

My = —2 M
h 2P BA
L2
M, = ?(P +W) — Mg
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8.3 HIEMDIHFHE (ERRFIL)
FEANE hy = 3,150 (mm)
W22 b, = 2,000 (mm)
28T di = 2,000 (mm)

ZEHL
R t1 = 300 (mm)
L. = (di+ t),/1,000 = (2,000 + 300), 1,000
= 2.300 (m)
ki = (b1+t),/(di+t) = (2,000 + 300), (2,000 + 300)
= 1. 00000

- HIEERFIE N ) 2 B8 L e IR — i (B ) 2 5 BRI RTE 2 )
WE—AY N M = — (k= ki +1) P, L/ 12
HiFE—2A> b M (—2k 242k i+1) P, L2724
HiFeE—2> F M (k(*+2k,—2) P, L 24

AW Spm = P, L2
AW Sgn = Poc ki L2
il Val Npw = Puo-(bi+1t1),2
il 71 Np = P, (di+t), 2
- SMAlR R
Sy A fa B P, = 16.572 (kN/m®)
WEE— A N M = — (1.00000° — 1.00000 + 1) X 16.572 X 2.300° / 12
= -7.305 (kN-m)
HFE—A>F Mn = (—2 X 1.00000*° + 2 X 1.00000 + 1) X 16.572 X 2.300° / 24
= 3.653 (kN-m)
fifeE—2xA> b Mp = (1.00000* + 2 X 1.00000 — 2) X 16.572 X 2.300* / 24
= 3.653 (kN-m)
AW Sy = 16.572 X 2.300 / 2 = 19.058 (kN)
AW Spm = 16.572 X 1.00000 X 2.300 , 2 = 19.058 (kN)
BAEME (h/2) %1 = 300 (mm)
HFE—A2 F Mpa = 16.572 X 0.300 X (2.300 — 0.300),2 + (-=7.305)
= -2.333 (kN-m)
B AW Spi = 16.572 X (2.300 — 2 X 0.300), 2 = 14.086 (kN)
HFE—A> F Mg = 16.572 X 0.300 X (2.300 X 1.00000 — 0.300),2 + (-7.305)
= -2.333 (kN-m)
AW Spa = 16.572 X (2.300 X 1.00000 — 2 X 0.300), 2 = 14.086 (kN)
N Ny = 16.572 X 2.300 / 2
= 19.058 (kN)
L | Np = 16.572 X 2.300 / 2
= 19.058 (kN)
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- Mg RRSMIIR

Sy Afifar B P, = 22.142 (kN/m®)
HVEMN % TN TN OBERI/EH S &S5 EHE 21T,
- DEICAKET) ZAEH

HEEMESTRE  wiee = 11.341 (kKN/m®)

far EELTH Coaz = 22.142 X (2.300 X 1.00000)* 12 = 9.761 (kN)

faf EIH Covez = (22.142 — 11.341) X 2.300° / 12 = 4.761 (kN)

far B TH Craz = (22.142 + 11.341) X 2.300* / 12 = 14.760 (kN)

T2 fh Ome = {(2 + 1.00000) X (9. 761 — 14.760) — (4.761 — 9.761)} /{(2 + 1.00000)* — 1}
= -1.249625

7oA O = {(2 + 1.00000) X (4. 761 — 9.761) —(9.761 — 14.760)} /{(2 + 1.00000)* — 1}
= -1.250125

WEEBE— A b M = 2 X (-1.249625) + (-1.250125) — 9.761 = -13.510 (kN * m)

WREE— A2 N M = 2 X (-1.250125) + (-1.249625) + 9.761 = 6.011 (kN *m)

WEE— A N Mpe = -1.250125 X 1.00000 — 4.761 = —6.011 (kN - m)

WEEBE— A b Mpe = —1.249625 X 1.00000 + 14.760 = 13.510 (kN * m)

AW Spe = 22.142 X (2.300 X 1.00000) " 2 — (-13.510 + 6.011) (2.300 X 1.00000)
= 28.724 (kN)

B AN Sme = 22.142 X (2.300 X 1.00000) / 2 + (-13.510 + 6.011),7(2.300 X 1.00000)
= 22.203 (kN)

AW Spre = (22.142 + 11.341) X 2.300 / 2 = 38.505 (kN)

AW Swz = (22.142 — 11.341) X 2.300 / 2 = 12.421 (kN)

HiFeE—22 b Mme = (22.142 + 11.341) X 2.300° / 8 — (-13.510)

= 35.651 (kN-m)
HFE—A> b Mp = 22.203° /(2 X 22.142) — 6.011 = 5.121 (kN -+ m)
AEArE (h/2)  xpe = 300 (mm)
HHIFE—A> b Mpe = (22.142 + 11.341) X 0.300 X (2.300 — 0.300),2 + (-13.510)

= -3.465 (kN-m)
B AW Sie = (22.142 + 11.341) X (2.300 — 2 X 0.300), 2 = 28.461 (kN)
- BHEICAK¥E Z1EH
HEEMESRE  Wiee = 11.341 (kKN/m?)
fRFERIE Cpae = 22.142 X 2.300* / 12 = 9.761 (kN)

faf BT Cmer = (22.142 — 11.341) X (2.300 X 1.00000)* , 12 = 4.761 (kN)

far L TH Craz = (22.142 + 11.341) X (2.300 X 1.00000)* 12 = 14.760 (kN)

7oA fh Ope = {(2 + 1/1.00000) X (9. 761 — 14.760) — (4.761 — 9.761)} {(2 + 1/1.00000)* — 1}
= -1.249625

7= A A Om: = {(2 + 1/1.00000) X (4.761 — 9.761) —(9.761 — 14.760)},/{(2 + 1/1.00000)* — 1}
= -1.250125

YR E— A ¥ N Mg 2 X (-1.249625) + (-1.250125) — 9.761 = -13.510 (kN -m)
WE— A Y b Mee 2 X (-1.250125) + (-1.249625) + 9.761 = 6.011 (kN +m)
VREEE— A b Mgz = —1.250125 X 1/1.00000 — 4.761 = —6.011 (kN * m)

YR E— A > N Maane -1. 249625 X 1/1.00000 + 14.760 = 13.510 (kN - m)

AW Sk = 22.142 X 2.300 / 2 — (-13.510 + 6.011),72.300

= 28.724 (kN)
AW Sme = 22.142 X 2.300 / 2 + (-13.510 + 6.011),72.300

= 22.203 (kN)
AW Spre = (22.142 + 11.341) X (2.300 X 1.00000) / 2 = 38.505 (kN)
AW Swe = (22.142 — 11.341) X (2.300 X 1.00000) / 2 = 12.421 (kN)
HFE—A2 b M = (22.142 + 11.341) X (2.300 X 1.00000)* / 8 — (-13.510)

= 35.651 (kN-m)
HFE— A b Mgy = 22.203° /(2 X 22.142) — 6.011 = 5.121 (kN -m)
MAEME (h/2) xr = 300 (mm)
HFE—A2 b Mpe = (22.142 + 11.341) X 0.300 X ((2.300 X 1.00000) — 0.300) 2 + (-13.510)

= -3.465 (kN-m)
AW Spe = (22.142 + 11.341) X ((2.300 X 1.00000) — 2 X 0.300), 2 = 28.461 (kN)
L | Np = 22.142 X 2.300 / 2

= 25.463 (kN)
N Np = 22.142 X 2.300 / 2

= 25.463 (kN)

29



8.4 HIBMDIEHFE (HIE{TIRE)
WBAEAME he = 3,000 (mm)
W22 b, = 2,000 (mm)
WNZEH84T d. = 2,000 (mm)
AR B JEL to = 300 (mm)

L. = (d2+ t2) /1,000 = (2,000 + 300), 1,000
= 2.300 (m)

ke = (bat t2),/(det t2) = (2,000 + 300), (2,000 + 300)
= 1. 00000

- HIEERFIE N ) 2 B8 L e IR — i (B ) 2 5 BRI RTE 2 )
T —A Y N M = — (k2= ko+1)Py+ L 12
fiFeE—2>F M (—2k?+2ko+1) Po- L 24
HiiFE—2> b M (k2 +2k,—2) Py« L* /24

AW Spm = Pu.+ Ly 2
AW Sign = Puoc ko Lo 2
il Val Npw = Po- (bott2), 2
il 71 Np = P, (dott2), 2
- SMAlR R
Sy A fa B P; = 15.819 (kN/m®)
WEE— A N Mg = — (1.00000° — 1.00000 + 1) X 15.819 X 2.300° 12
= -6.974 (kN-m)
HiFeE—2> F Mpi = (—2 X 1.00000° + 2 X 1.00000 + 1) X 15.819 X 2.300° / 24
= 3.487 (kN-m)
fiFfeE—2x2 b M = (1.00000° + 2 X 1.00000 — 2) X 15.819 X 2.300* / 24
= 3.487 (kN-m)
AW Sp = 15.819 X 2.300 / 2 = 18.192 (kN)
AW Sp = 15.819 X 1.00000 X 2.300 , 2 = 18.192 (kN)
MEAArE (h/2) xs = 300 (mm)
HiFE—2A> M Mps = 15.819 X 0.300 X (2.300 — 0.300),2 + (-6.974)
= -2.228 (kN-m)
AW Sps = 15.819 X (2.300 — 2 X 0.300), 2 = 13.446 (kN)
HFE— A F M = 15.819 X 0.300 X (2.300 X 1.00000 — 0.300),2 + (-6.974)
= -2.228 (kN-m)
AW Sps = 15.819 X (2.300 X 1.00000 — 2 X 0.300), 2 = 13.446 (kN)
N Np = 15.819 X 2.300 / 2
= 18.192 (kN)
L | N = 15.819 X 2.300 / 2
= 18.192 (kN)
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- HUEERRSMAEIR

Sy Afifar B P, = 21.080 (kN/m?)
AHBMET % 2NN OBERIC/ER S &R 217 9,
« DK & EH

HEEMESTRE  wiew = 10.744 (kKN/m®)

far EELTH Cpas = 21.080 X (2.300 X 1.00000)* 12 = 9.293 (kN)

faf EIH Cmes = (21.080 — 10.744) X 2.300* / 12 = 4.556 (kN)

far B TH Cpaar = (21.080 + 10.744) X 2.300° / 12 = 14.029 (kN)

T2 fh Omi = {(2 + 1.00000) X (9.293 — 14.029) — (4.556 — 9.293)} /{(2 + 1.00000)* — 1}
= -1.183875

7oA O = {(2 + 1.00000) X (4.556 — 9.293) —(9.293 — 14.029)} /{(2 + 1.00000)* — 1}
= -1.184375

WEEBE— A b M = 2 X (-1.183875) + (-1.184375) — 9.293 = -12.845 (kN * m)

T — A2 N Mpu = 2 X (-1.184375) + (-1.183875) + 9.293 = 5.740 (kN *m)

UWEEBE— A b Mpes = —1.184375 X 1.00000 — 4.556 = -5.740 (kN *m)

R — A N Mpme = -1.183875 X 1.00000 + 14.029 = 12.845 (kN - m)

AW Sp = 21.080 X (2.300 X 1.00000) 2 — (-12.845 + 5.740),(2.300 X 1.00000)
= 27.331 (kN)

AW Smi = 21.080 X (2.300 X 1.00000) / 2 + (-12.845 —+ 5.740),(2.300 X 1.00000)
= 21.153 (kN)

AW Sprs = (21.080 + 10.744) X 2.300 / 2 = 36.598 (kN)

AW Swa = (21.080 — 10.744) X 2.300 2 = 11.886 (kN)

iFeE—2x> b M = (21.080 + 10.744) X 2.300° / 8 — (-12.845)

= 33.889 (kN-m)

HFT—A> F Mp: = 21.153% /(2 X 21.080) — 5.740 = 4.873 (kN * m)

EfrE (h/2)  xp = 300 (mm)

HFE—2A 2 b My (21.080 + 10.744) X 0.300 X (2.300 — 0.300),2 + (-12.845)
= -3.298 (kN-m)

B AW Spu = (21.080 + 10.744) X (2.300 — 2 X 0.300), 2 = 27.050 (kN)

« BHEITAKYET)ZAEH

HEEMESTRE  wWiew = 10.744 (kKN/m?)

fRFERIE Coabs 21.080 X 2.300° 12 = 9.293 (kN)

far B TH Cmer = (21.080 — 10.744) X (2.300 X 1.00000)* / 12 = 4.556 (kN)

far L TH Cpar = (21.080 + 10.744) X (2.300 X 1.00000)* 12 = 14.029 (kN)

7oA fh Opa = {(2 + 1/1.00000) X (9.293 — 14.029) — (4.556 — 9.293)} {(2 + 1/1.00000)* — 1}
= -1.183875

T2 Omi = {(2 + 1/1.00000) X (4.556 — 9.293) —(9.293 — 14.029)},/{(2 + 1/1.00000)*> — 1}
= -1.184375

YRR E— A > b M 2 X (-1.183875) + (-1.184375) — 9.293 = -12.845 (kN -m)
UHEBE— A > b Mesu 2 X (-1.184375) + (-1.183875) + 9.293 = 5.740 (kN - m)
VRERE— A b Mg = —1.184375 X 1/1.00000 — 4.556 = —5.740 (kN * m)

YR E— A > N Maan -1. 183875 X 1/1.00000 + 14.029 = 12.845 (kN - m)

AW Sk = 21.080 X 2.300 / 2 — (-12.845 + 5.740),2.300
= 27.331 (kN)
AW See = 21.080 X 2.300 / 2 + (-12.845 + 5.740),2.300
= 21.153 (kN)
AW Spea = (21.080 + 10.744) X (2.300 X 1.00000) / 2 = 36.598 (kN)
AW Sma = (21.080 — 10.744) X (2.300 X 1.00000) / 2 = 11.886 (kN)

(21.080 + 10.744) X (2.300 X 1.00000)* / 8 — (-12.845)
33.889 (kN-m)

HFE— A2 N M

HUFE—AL b M = 21.153° /(2 X 21.080) — 5.740 = 4.873 (kN -+ m)
HAEAE (h/2) xwm = 300 (mm)
HFE—A> b Mpa = (21.080 + 10.744) X 0.300 X ((2.300 X 1.00000) — 0.300) 2 + (-12.845)
= -3.298 (kN-m)
AW Spa = (21.080 + 10.744) X ((2.300 X 1.00000) — 2 X 0.300), 2 = 27.050 (kN)
L | Ny = 21.080 X 2.300 / 2
= 24.242 (kN)
N N = 21.080 X 2.300 / 2
= 24.242 (kN)
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8.5 RIS H—E

- JER DL
M A | MM | SMUEA | TN [ gy %
Wikl M | kN e m -7.305| -13.510 | %1
£ | ik M | KNem a.059]  ss.en1| OB
AR Mo | W 3.659 | s5.051 | DED SIS
k| h/2%8 My | kN +m -2.333 -3. 465
h/288 M. | kN *m -2.333 -3. 465
UHES S kN 19. 058 38. 505 | 3%2
}f—j UiEl S kN 19. 058 38.505 | %3
"‘% h/238 S kN 14. 086 28. 461
h/2¥8 S kN 14. 086 28. 461
| DZ No kN 19. 058 25. 463
A B Ny kN 19. 058 25. 463
- {IBEAF
M A | MM | SMUEA | TN [ gy %
Wikl M | kN e m -6.974 | -12.845 | %1
7 sk My | KN-m 3.487|  33.880 | BPED SRS
2|k My | W 3.487|  33.889 ﬁifﬁffﬁﬁt#%b\1ﬁ
k| h/2E8 My | kN +m -2. 228 -3.298
h/2%8 M | kN *m -2. 228 -3.298
UEl  So kN 18. 192 36. 598 | %2
E UiEl S kN 18. 192 36.598 | %3
L*j,g h/238 S kN 13. 446 27. 050
h/2¥8 S kN 13. 446 27. 050
| D2 No kN 18. 192 24. 242
1 B Ny kN 18. 192 24. 242

X1 M) E BRI E — A > b (Moas, Mosa, Mg, Mesn) O e KA
(ZOMOUERE— A > NI, ZRENRWE OREIZ 22 D 72D Elgeet 5e41)

X2 EMEIE BRI D mRE A U o AW (S, Sy Spe Siw) DEKAE

%3 BYE) B ERE B it 2 A U D AWM (Spay, Sw, S, Swy) DFKAE
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9. HfEH (EiR)
9.1 MIEERT DT
YokBEOREE b, ERUCEI LTIk TIDEES AR T 7] L ELD T LHks,
ERRORD % § D% L, b LT, ZODRLEINT, 757 50 4Rk A0 FHE1T 5.

R ACEREHEEIC L VRO EEZ BB T 25681203, WO CE UM O EE bSO ME & S8 (LW E & 2o, e
nNor 77 L0REERARY FHEEIT,
0.10 0.1
P Wr (kKN/ )
RNy
—Mx1
| 7/
0.08 0.8
// -
0.07 / 0.7 —=
=
/ Nl —
0. 06— H 0.6 —
A,— o g
0 o*k a 0.5 Z o
. Uo / . \‘&/
/] R ;%
0.04 H/ =] 0.4 =
“'5 S z
2 o003 // e 0.3 £ ]
= . . c
/ L]
T 0. 024/ 0.2 T
\\ My2max
0.01 S . 0.1
0 0
1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
4$%
Qs P 2
Ma E
A =
M Mine
7 777 Min -1
dde 07 o 7 M
- = = M — Ml
3
06 0.6 ] —
L Mo [ 1| 2
.05 0.5 ] M
R N /)—// : Qs 2 Qu
™ N My A L
004 —‘T\:§‘ // il 0.4 Z - —
3 Ay \¥§}§¢ . 3 .
E L \% 1 max
20,03 Q\”T\\ \\\\ Fan ‘“ >%EEE/—— 0.3 ¢
\§§ // e Cx
™ \\1; J / \Q oo
.02 \{\>( %4< = 0.2
N RO H A LTV H 0S5 70
| — rod | et Qs =
o =S o || AR E R TR BT 5.
Lt |
Qa '\f T\ - /
/’f M Mgz T
0 0
2.0 1.5 e, L0 .5 .
E T B

P & E 2L A T 7T
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- RS TEE
BHHFE—RA b M=k Wy C2+k’ - Wy (2

K AW S Q=k - Wp {+k™ Wp
el A VD EE A A T T HEFRE (777 706 OF Y H)
k’ D MR EESEEA T THEESRE (77 706 OFRY H)
Wk s B ST EIEE  (KN/m)

Wi s, S EATEIE (KN/m)
¢ N E ()
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9.2 RZ T&H

LB =

= 2,300 (mm)

LD =

= 2,300 (mm)

(B+Tuw (2,000 + 300)

(D+T.w (2,000 + 300)

L7=M->T, €,=2.300(m) &,=2.300(m) v/ x=1.00
FERER LY, ANEESES AT T L U TR 2 RO IS 1 2584 5,

AAREE I,
k1=
k Myl™
K yxo=
k My2=
kqx=
kqy1=

-0. 05180 s
-0. 05180 s

0. 01750 ,
0. 01750 ,
0. 43870 ,
0. 43870 ,

Kk’ yei= —0. 03320
k’yy1= —0. 02700
K’ ye= 0.01010
ko= 0.00870
k’gu= 0.32420
k= 0.24120

9.3 ERDIEAHFHE SMAZERK)

JERRUR T3 (5553 41
JER 7 [ 254 ]

M =k
My =kt
Mye =Ky
Myonax= Kye'
Qu ko
Qy =koyr

9.4 ERRDIENEE

Wg=60. 670 (kN/m?)
W1=0. 000 (kN/m%)

Wy ¢ 2=-0. 05180 X 60. 670 X 2. 300%= -16. 625 (kN-m)
Wy £ 2=-0. 05180 X 60. 670 X 2. 300%= -16. 625 (kN-m)
Wi+ £ 2= 0.01750 X 60. 670 X 2. 300°= 5.617 (kN-m)

Wy £ 2= 0.01750 X 60. 670 X 2. 300%= 5.617 (kN-m)
Wy £ 4= 0.43870 X 60. 670 X 2. 300= 61.217 (kN)
Wy £ 4= 0.43870 X 60. 670 X 2. 300= 61.217 (kN)

(M R SMAIK)

JERUS I [Z5540]  Wp=34. 041 (kN/m?)

R 71 (%281t ]

My =k Wy 34Ky
My =kyy Wy {34k g
Mg =Ky Wi (3K o
Myomas= Kuyzs Wi 2+ k7 00
Q1 kg Wi (it kg
Qyi kg Wy Zerk’le'

9.5 ERAH—ER

Wp=46. 217 (kN/m%)
Wy
Wy
Wy
Wy
Wy
Wy

€ 2=-0. 05180 X 34. 041 X 2. 300>+ (0. 03320) X 46. 217 X 2. 300*= -17. 445 (kN-m)
€ 2=-0. 05180 X 34. 041 X 2. 300%+ (=0. 02700) X 46. 217 X 2. 300%= -15.929 (kN-m)
€ 2= 0.01750 X 34. 041 X 2. 3002+0. 01010 X 46. 217 X 2. 300%= 5.620 (kN-m)

€ 2= 0.01750 X 34. 041 X 2. 3002+0. 00870 X 46. 217 X 2. 300%= 5.278 (kN-m)
€ .= 0.43870 X 34. 041 X 2. 300+0. 32420 X 46. 217 X 2. 300= 68. 810 (kN)
¢ .= 0.43870 X 34. 041 X 2. 300+0. 24120 X 46. 217 X 2. 300= 59. 987 (kN)

A A
il M kN-m -16.625|  -17.445
Q:i My kN+m -16.625 |  -15.929
\;‘l M kN+m 5.617 5.620
{ Myzax | kN°m 5.617 5.278
E Qu kN 61.217 68.810
E;J;T Qun kN 61.217 59. 987
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10. &KW AKE
10.1 B (ERRERL)

H H Hf7 | B B i i ] DEifH | D s fii
HIFE—2A> K M | kN'm 3.653 ~7.305 3.653 -7.305
%gﬁg HAW S kN 0. 000 19. 058 0. 000 19. 058
o N kN 19. 058 19. 058 19. 058 19. 058
| #FE—AY M | kN'm 35. 651 -13.510 35. 651 -13.510
gﬂ% AW S kN 0. 000 38.505 0. 000 38. 505
s o N kN 25. 463 25. 463 25. 463 25. 463
10.2 0B (B2 {F4R)
H H A7 | B B i i ] DEifH | D s fii
HIFE—2> K M | kN'm 3. 487 -6.974 3. 487 -6.974
%gﬁg AW S kN 0. 000 18.192 0. 000 18. 192
i 5 N kN 18.192 18.192 18.192 18. 192
e HIFE—2> K M | kN'm 33.889 -12. 845 33. 889 -12. 845
iSZ4N TAW) S kN 0. 000 36. 598 0. 000 36. 598
A fili 5 N kN 24. 242 24. 242 24. 242 24. 242
10.3 & R
H A AL | BIIWM | DA | BAMUl | DigsMal fii
S4 HIFE—2> K M | kN'm 5.617 5.617 -16. 625 -16. 625
R TAW) S kN 61.217 61.217
W& | #iFE—A2 M M | kNem 5. 620 5.278 -17. 445 -15.929
E?& TAW) S kN 68.810 59. 987
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11 BHEtE
1.1 B &t

W O]  #m=rru—r | | mparsu—
H H iR fiE BT fii &
T RS 7 B 0 ca 8.00 | N/mm’
R A WIS ) R Ta 0.23| N/mm’
W RERE A A5 I ST T 0a 1.60| N/mm’
IR IR 2 B O RS 7 B 0 hea 12.00 | N/mm® | B 1. 5fF &
MR AW ) BE Tk 0.35| N/m® |%#HEO1 5% %R
MR RFR A A 28 i 0 BE T Eoa 2.40| N/mm* | HEFO1. 5% % B
R B 9k 77 B 0 sa 160.0 | N/mm*
WA R 77 0o 180.0 | N/mm’
MR RFRFA B | 9RIi ) B 0 Esa 240.0 | N/mm’ |HWRD1. 505 2R
HlFE IR AR FE A S ) BE 0 ks 270.0 | N/mm* | FHFOL. 5(f% &£
Yo U RE n 15.0
& AW DFLH TR O YA M ) | B AW
O | B3 D97 M) 2 it T 5.
= Ol &0 lﬁkﬁ%ﬁ\é%‘ D ZEBNCIEET 2,
O | PRI E 2 1T 5,
O | RS WIS E O EREE BB+ 5,

LT LR U B - it HESH - R

fi W | O | Ht U IS - it fiLSh - B
B Ak O H g a5 LR

FEAED> 5 0 (mm) oL 60| 4+ M 60

T BB U WA - iR B - L

| " e |0 | mmmc WA - IR W - B
Jii A O H g a5 LR

B 50 (nm) Mo 60| 4 | 60
NEYOfEESE O] #mTLET BT

X WS ) Lid, =7 Y — MR & RmEITh S TSR o BRH,

iR Zxe e | 27 (A0 s
Bt PNARIAE B 6 D19 250 60
Bif SMAE SR A 5 D13 250 60
B PRIHESKR A% 4 D13 250 60
B SMAIHESK A7 1 D13 250 60
Dif PNARIAE B 7 6 D19 250 60
Dif SMARE SR 5 D13 250 60
D PRIHESK A% 4 D13 250 60
D SMAIHESK A 2 D13 250 60
JE P AR e 2 7575 3 D13 250 60
JES RIS MU i % 775 2 D13 250 60
JESRI AR BRLA T % 3 D13 250 60
JEE SR BRLA T 8% 755 1 D13 250 60

KZZTO IR0 X, arr V— FEm» S EF PO FE TomEE,
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12 BHEREAR

12.1 #EHAK

b
SN M )

G ol = Lt WAEEELAVES N=0.0

S
"] % - M T = X
— b-h?
T N A = b+h 7 =
(3135 77) 6
Oc
12.2 Bgma (BHAHEEEL)

AS

go

b

4(7(:"

] ,
1B . 3 ] .
= 1-= s
/| — - ) N B 3 T = (3 A H7)
z=jd b . d

h
e 2M S
LS l 0c = - = ———— (BREAWN)
. k+j+b-d? bej-d
o M S
N Os — ——— -~ To = T . .
As+ j - d U-j-d

RIRIST ) A LIS IIEHR A

12.3 BgEmaX (#AHEER)

N (A ; 6n , 6n ;
***** V N x?+3e + x?+—As(dte )x ———As-d(d+e’) =0
b 40(" b b
T T‘ o = N S CE A7)
5 c T = IR 1
4 |0-5h M b - X d_X b+ d
h /J —n 'AS S
e m = — — -» 2 x T = —————— WREAWN)
d—x b-j-d
AS O‘h Os — 1n O c S
] T X To — —— .
4.‘ le— Os As U ° J ° d
o p =
77777 . N (I b -d . k
k \/Zn-p—i— (n*p)> — n-*p le_?
FHRRIE 15540 & s J1t A
12.4 E#kEmH AKX
A , AJ
. Py SN
b EC :(Ti:,‘ d)
TT ; p—— TR k = 4/2n p+p’T +n%(p+p ):i—n(p+p’)
S M
AS y=kd 2(: i s y
+ 1 k d d
777/ dl/ lih k2 1—— +2np’{k——M1——}
h z=jd . _ 3 d d
] ‘ , d’
P T k*+2np’ | k——
f— d
P k k ’ d’ a4’
K Lc = —{I—J—F&{k——ﬂl——J
2 3 k d d
M M S S S
Oc — — . oOs — — . T - - . T — To — —- .
b+ d?- Le¢ As+j +d b+j-d b - d U-j-d
(Rt A A7) CEEE AW H7)

RIRIE 15370 LIS IR 5 A
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12.5 S AMIS HEH IR
227 )= bOLTEAMI N E BT D HEOFETABISNET, ROEEELEE L THEL(TS

LR W DB ZhiE d O Rk
FH5hEnd (mm) 30084 F 1, 000 3, 000 5, 000 10, 00084 I
C. 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

I1. #5175 | BEERAT b P D28
il 5 s [IRERA L P (%) 0.1 0.2 0.3 0.5 1oLk
Ch 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5

IO S5 v S ) D s
WRAUZ L0 wF 1R ERME I L D MIERE C VAT 5,

Cy = 1+M0/M flf:b\ 1§CN§2
Mo = N - Ic/(Ac' Y)

2T, My BhFAEREIC LY 27 U — ROISHENEBM SRR THE L RS IFE—2A 2 b (N mm)
M EMEIEICERT AT E— A (N - mm)
N AR Al A ERE ) ()
Lo : M ORLENZ BT S —RKE—A > b (o)
Ao EM RS (mm®)
y o EMWTE ORI X 0 EA SR E TOERE ()

M- (1) FRECRE H (IEE FR A7 1 )
IBER (£2%)  t =300 (mm)

A. = 300X1,000 = 300,000 (mm’) [HE{ZHE1L, 000 (mm) ]

y = 3002 = 150.0 (mm) [JEED7=DEKIMTHR]

I = 1,000X300°,12 = 2,250, 000,000 (mm')

M, = 2, 250, 000, 000N (300, 000 X 150. 0) = 50. 000X N (N + mm)

M- (2) FREE H (EhR)
HlF 1 2 L TR T2 HMe=0. 00, W22 Cy=1.00

FROFEREC., Cp. CYVEFREAWISIE c JCFEL S,

ZZC, PUIHazEh L v 58RI & S Eh T A5 RS O A O A bd TR L Tk 5,

L72R o> To R 2T A TIEHSZH x 2SERERS D IS -2 0EITE. P UIs | BRAISER & ERE ISR DA EHEZ V., driil
x DAZIWIHEE d LR & e AR, PEEET D,

Fiz, x BIEMFDS Y DL ETH W SRR OBAITIE, PUIBIRME O & T 5,
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13. & hEt
13.1 I8 (ERR L)

=i SMEF R
(HUFRHS) | pihse | Bl | DE % | DESES | B h/2 | D h/2
5 HIFE—2 > b M kN+m 3. 653 -7.305 3. 653 -7.305 -2.333 -2.333
1Al | i Vil N kN 19. 058 19. 058 19. 058 19. 058 19. 058 19. 058
2 T A W B S kN 0. 000 19. 058 0. 000 19. 058 14. 086 14. 086
w | HE QL ED A 0E b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000
ZE R h mm 300 300 300 300 300 300
SR 72250 € mm 60 60 60 60 60 60
%% JEAER] 2550 c’ mm
% SIBRM Ekf - B v F D19@250 | D13@250 | D19@250 | DI13@250 | DI13@250 | D13@250
JEAER] #6f - B> F
51 BRAR SR AT T T As mm’ 1146 507 1146 507 507 507
- JEAE SR A7 W i A Ay mm’
| 18 5 A K U mm 240 160 240 160 160 160
7 %M R d mm 240 240 240 240 240 240
JERER 2250 d’ mm
Yo UREk n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
51 8% 8k i bk D 0.00478| 0.00211| 0.00478| 0.00211| 0.00211| 0.00211
S p’
2BV e k 0.31371| 0.22193| 0.31371| 0.22193| 0.22193| 0.22193
Jt 71 #h b j 0.89543 | 0.92602| 0.89543 | 0.92602| 0.92602| 0.92602
1% L
N D HL 7 5 O e0 mm 191. 67804 | 383. 30360 | 191. 67804 | 383. 30360 | 122. 41578 | 122. 41578
| NOEMR» O 0 o mm 41.67804 | 233.30360 | 41.67804 | 233. 30360 | —27. 58422 | —27. 58422
EERVAL Y VAT x mm 119. 586 69.243 | 119.586 69.243 | 136.541| 136.541
d ([ZB39 2 MIERER Ce 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400
p (B8 2 W IEMREL Chm 1.178 0.911 1.178 0.911 0.911 0.911
CVEHHE—2 b Mo kN-m 0. 953 0. 953 0. 953 0. 953 0. 953 0. 953
NI & 5 IEARH Cy 1. 261 1. 000 1. 261 1. 000 1. 000 1. 000
Hh U EEAE RS S0 0. N/mm’* (1% 88> 0. 449 1.201 0. 449 1.201 0. 305 0. 305
. 51 8% & )1 B s N/mm’* égg: 88> 6. 782 44. 426 6. 782 44. 426 3. 467 3. 467
% FE fE S 1 B os  N/mm’
gj‘: AT 7 T N/mm’* 0. 000 0. 079 0. 000 0. 079 0. 059 0. 059
TR AW 77 Fa N/mn” (8: %g) 0. 478 0. 293 0.478 0. 293 0. 293 0. 293
f+ 7% s 71 E To N/mm*
) TE
i HJ K BBk A

) FREAWIEAE ©ald, EARMEICHTEREKC: s Co» CyERLIMEET S,
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13.2 a2 (EhRHD)

il HUFEIRESMA R
(HUFRHS) | pirhse | BiEss | DE % | DESES | B h/2 | D h/2
5 HIFE—2 > b M kN+m 35.651| -13.510 35.651| -13.510 -3. 465 -3. 465
1Al | i Vi) N kN 25. 463 25. 463 25. 463 25. 463 25. 463 25. 463
2 T A B 7 S kN 0. 000 38. 505 0. 000 38. 505 28. 461 28. 461
A b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000
P (2 h mm 300 300 300 300 300 300
SR 72250 € mm 60 60 60 60 60 60
%% JERER] 2550 c’ mm
% SIBRM $&f - B v F D19@250 | D13@250 | D19@250 | DI13@250 | DI13@250 | D13@250
JEAEA 8875 - &> T
51 BRAR 5 AT T T o As mm’ 1146 507 1146 507 507 507
= JEAE SR A7 W i f Ay mm’
| 18 5 A K U mm 240 160 240 160 160 160
7 H 2 AR d mm 240 240 240 240 240 240
JERER 2250 d’ mm
X JfR¥k n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
51 & Bk itk p 0.00478 | 0.00211| 0.00478| 0.00211| 0.00211| 0.00211
S p’
ERIRVAR = k 0.31371| 0.22193| 0.31371| 0.22193| 0.22193| 0.22193
B W b j 0.89543 |  0.92602| 0.89543 | 0.92602| 0.92602| 0.92602
1% L.
N D HL7s & O e0 mm 1400. 10996 | 530. 57377 | 1400. 10996 | 530. 57377 | 136. 07980 | 136. 07980
| NOEMR» O 0l o mm 1250. 10996 | 380. 57377 | 1250. 10996 | 380. 57377 | —13. 92020 | —13. 92020
EERVAL Y VAT x mm 80. 099 64. 241 80. 099 64.241| 122.512| 122.512
d ([ZB39 2 MIERER Ce 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400
p (ZBEJ 2 HHIEMREL Ch 1.178 0.911 1.178 0.911 0.911 0.911
CVEHHE—2 b Mo  kN-m 1.273 1.273 1.273 1.273 1.273 1.273
NIZ K 5 #iEMRHK Cy 1.036 1. 000 1.036 1. 000 1. 000 1. 000
PR 0 o Nl (500 | (41| 2250 | @44 | @25D| (0.472) | (0.472)
R o N/mr égg: 88) (132.983) | (92.379) | (132.983) | (92.379) |  (6.790) |  (6.790)
% JE s 71 BE oy N/mn
;ﬁl AT 7 T N/mm* (0. 000) (0. 160) (0. 000) (0. 160) 0.119) (0.119)
A AT . N/mr (8: %; (0.598) | (0.446) |  (0.598) |  (0.446) |  (0.446) |  (0.446)
f+ & s 1 E To N/mm*
) TE
#F & K XS
) FFAREAMICHE 03, FEAMEICHIEREKC: s Cp - CyERLCIZMEET 5,
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13.3 fAIEE (B fT1R)

=i Ml R
(HUFRHS) | pirhse | BiEss | DE % | DESES | B h/2 | D h/2
5 HIFE—2 > b M kN+m 3. 487 -6.974 3. 487 -6.974 -2.228 -2.228
1Al | i Vi) N kN 18. 192 18.192 18.192 18. 192 18. 192 18.192
2 T A W B S kN 0. 000 18.192 0. 000 18.192 13. 446 13. 446
A b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000
P (2 h mm 300 300 300 300 300 300
SR 72250 € mm 60 60 60 60 60 60
%% JERER] 2550 c’ mm
% SIBRM $&f - B v F D19@250 | D13@250 | D19@250 | DI13@250 | DI13@250 | D13@250
JEAEA 8875 - &> T
51 BRAR 5 AT T T o As mm’ 1146 507 1146 507 507 507
= JEAE SR A7 W i f Ay mm’
| 18 5 A K U mm 240 160 240 160 160 160
7 %M R d mm 240 240 240 240 240 240
JERER 2250 d’ mm
X JfR¥k n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
51 & Bk itk p 0.00478 | 0.00211| 0.00478| 0.00211| 0.00211| 0.00211
S p’
ERIRVAR = k 0.31371| 0.22193| 0.31371| 0.22193| 0.22193| 0.22193
Jt 71 #h b j 0.89543 |  0.92602| 0.89543 | 0.92602| 0.92602| 0.92602
1% L
N D HL7s & O e0 mm 191. 67766 | 383. 35532 | 191. 67766 | 383. 35532 | 122. 47142 | 122. 47142
| NOEMR» O 0l o mm 41.67766 | 233. 35532 | 41.67766 | 233. 35532 | —27. 52858 | —27. 52858
EERVAL Y VAT x mm 119. 586 69.241| 119.586 69.241| 136.474| 136.474
d ([ZB39 2 MIERER Ce 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400
p (ZBEJ 2 HHIEMREL Ch 1.178 0.911 1.178 0.911 0.911 0.911
CVEHHE—2 b Mo kN-m 0.910 0.910 0. 910 0.910 0. 910 0.910
NIZ K 5 #iEMRHK Cy 1.261 1. 000 1. 261 1. 000 1. 000 1. 000
Hh U EEAE RS S0 0. N/mm’* (1% 88> 0. 428 1.147 0. 428 1.147 0.291 0. 291
. 51 8% s 1 B s N/mm’* égg: 88) 6. 464 42. 430 6. 464 42. 430 3.311 3.311
% JE S 1 B os  N/mm’
gj‘: AT 7 T N/mm* 0. 000 0. 076 0. 000 0. 076 0. 056 0. 056
TR AW 77 Fa N/mn” (8: %g) 0. 478 0. 293 0.478 0. 293 0. 293 0. 293
f+ & s 1 E To N/mm*
) TE
i HJ K gk A
) FFAREAMICHE 03, FEAMEICHIEREKC: s Cp - CyERLCIZMEET 5,

42




13.4 A2 (A fT1R)

il HUFEIRESMA R
(HUFRHS) | pirhse | BiEss | DE % | DESES | B h/2 | D h/2
5 HIFE—2 > b M kN+m 33.889| -12.845 33.889| -12.845 -3. 298 -3.298
1Al | i Vi) N kN 24. 242 24. 242 24. 242 24. 242 24. 242 24. 242
2 T A B 7 S kN 0. 000 36. 598 0. 000 36. 598 27. 050 27. 050
A b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000
P (2 h mm 300 300 300 300 300 300
SR 72250 € mm 60 60 60 60 60 60
%% JERER] 2550 c’ mm
% SIBRM $&f - B v F D19@250 | D13@250 | D19@250 | DI13@250 | DI13@250 | D13@250
JEAEA 8875 - &> T
51 BRAR 5 AT T T o As mm’ 1146 507 1146 507 507 507
= JEAE SR A7 W i f Ay mm’
| 18 5 A K U mm 240 160 240 160 160 160
7 H 2 AR d mm 240 240 240 240 240 240
JERER 2250 d’ mm
X JfR¥k n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
51 & Bk itk p 0.00478 | 0.00211| 0.00478| 0.00211| 0.00211| 0.00211
JE #E &k b p’
ERIRVAR = k 0.31371| 0.22193| 0.31371| 0.22193| 0.22193| 0.22193
B W b j 0.89543 |  0.92602| 0.89543 | 0.92602| 0.92602| 0.92602
1% L.
N D HL7s & O e0 mm 1397. 94571 | 529. 86552 | 1397. 94571 | 529. 86552 | 136. 04488 | 136. 04488
| NOEMR» O 0l o mm 1247.94571 | 379. 86552 | 1247. 94571 | 379. 86552 | —13. 95512 | —13. 95512
EERVAL Y VAT x mm 80. 106 64. 258 80. 106 64.258 | 122.543| 122.543
d ([ZB39 2 MIERER Ce 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400
p (ZBEJ 2 HHIEMREL Ch 1.178 0.911 1.178 0.911 0.911 0.911
CxEHMAE—A> b Mo  kN-m 1.212 1.212 1.212 1.212 1.212 1.212
NIZ K 5 #iEMRHK Cy 1.036 1. 000 1.036 1. 000 1. 000 1. 000
Wl AR A o Nl (500 | (22| 2140 | @222)| (2140)| (0.449) | (0.449)
R o N/mr égg: 88) (126.409) | (87.792) | (126.409) | (87.792) |  (6.455) | (6. 455)
g JE s 71 BE oy N/mn
;ﬁl AT 7 T N/mm* (0. 000) (0.152) (0. 000) (0.152) (0.113) (0.113)
A AT . N/mr (8: %; (0.598) | (0.446) |  (0.598) |  (0.446) |  (0.446) |  (0.446)
f+ & s 1 E To N/mm*
) TE
#F & K XS
) HFEEAWIEE ©ad, EREICHIEREKC. - Co» ChERULMET 2,
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13.5 E kR

i SMAlT R HUFRREAMAIR
GRS | gipem | i | Binsvm | Dimshu | Biesm | D | Biost | Dinstm
Wr | P E— 2 b M kN-m 5.617 5.617| -16.625| ~-16.625 5. 620 5.278 | -17.445| -15.929
% T A WD S kN  —  — 61.217 61.217 _ _ 68. 810 59. 987
¥ HE 2 A 0E b mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Mlaw o = h mm 300 300 300 300 300 300 300 300
SR A5 0 c mm 60 60 60 60 60 60 60 60
ANy o rm
% SRR $kf - B> F D13@250 | D13@250 | D13@250 | D13@250 | DI13@250 | D13@250 | D13@250 | D13@250
JERGR 8k - B> F
S IBRAA] Bk iaif A, m 507 507 507 507 507 507 507 507
| AL SR Ay mr
T g% A R U mm 160 160 160 160 160 160 160 160
’ 2 &R d mm 240 240 240 240 240 240 240 240
JERGA] 7250 d’  mm
Yo s RELE n 15. 00 15. 00 15.00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5l % 8k 5 bk p 0.00211| 0.00211| 0.00211| 0.00211| 0.00211| 0.00211| 0.00211| 0.00211
JE #fE 8 5 ke p’
EIRVARS = k 0.22193| 0.22193| 0.22193| 0.22193| 0.22193| 0.22193| 0.22193| 0.22193
I Ji 70 #h bk j 0.92602 | 0.92602 | 0.92602 | 0.92602| 0.92602| 0.92602| 0.92602| 0.92602
Lo
£ ERRVA 1Y (Vais x mm 53.263 53. 263 53. 263 53. 263 53.263 53.263 53.263 53. 263
d (2 BT 2 MIEMREL Ce 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400 1. 400
p (ZBI3 2 MIEMREKL Cot 0.911 0.911 0.911 0.911 0.911 0.911 0.911 0.911
CYRHHE—2 > b Mo  kN-m 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
NIZ X % HiIEFREK Cy 1..000 1. 000 1.000 1.000 1.000 1. 000 1. 000 1..000
T A S ) B @ N/mm® (12: 88) 0. 949 0. 949 2. 809 2. 809 (0. 950) (0.892) (2.947) (2.691)
gl R IS ) BE os  N/mn’ égg: 88) 49. 850 49.850 | 147.544 | 147.544 | (49.877) | (46.841) | (154.822) | (141.367)
B oo e N
% W AUMS I EE T N/mm® _— _— 0. 255 0. 255 _— _— (0. 287) (0. 250)
TRAE AT to  N/mm (8: gg) 0.293 0.293 0.293 0.293 (0.446) | (0.446) |  (0.446) | (0. 446)
i 36 IS B to  N/mn?
) TE
I APk A
) R AWIEIE . EARMEICHIERIC. » Cp» ChERUAELE T 5,
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Tea 227 U— hOFFIEIE N/mm’)

¢ D B (mm)
L. :YUEE (mm)
D. B oOEL (nm)

x B AL S8R £ TOREN (um)

14.1 B~ri&m (71)

PRI SR AR IR AR
1000
Xil Xi2 Xi3 X4
125 250 250 _250 125

o . .
-9 . =
B e e &
E N | mrg %
H = BH
cen (1] &k
- R | 2 %
= |5 4 ! o> =
g R ! R, ®
=g . g
‘IZJ‘ 250_| 250. | 250 IZJ
Xo.l1 Xo.2 Xo.3 Xo.4
SMEISKER IR ED
VAT > L (m) | WA | N | A ) =
FEOME | SME (mm) 25 ¢ Amm) | () 1 2 3 4 5 g
By | MESTI D13 12.70 318 126.70 4 506.80| 661| 968 968| 661 3258
W mgEm D19 19. 10 478 286. 50 4| 1146.00| 661| 968| 968| 661 3258
4 | HEITTA D13 12.70 318 126. 70 4 506.80 | 661 968| 968| 661 3258
B g D13 12.70 318 126.70 4 506.80| 661| 968 968| 661 3258
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14.2 B~i&m (8)
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- SRS TE?(S% ﬁ\?%g ZIKN%c SRR BIkr£ L. (mm)
DA > ” mm = 5 2 5
FEOYE | SV (m) | 254 Al | Gy |N-A@OD 2 3 4 Z
p | eI D13 12.70 318 126. 70 3 380. 10 750 750 750 2250
W g D19 19. 10 478 286. 50 3 859.50| 750| 750| 750 2250
s | MESTIA D13 12.70 318 126. 70 3 380.10| 750| 750| 750 2250
W D13 12.70 318 126.70 3 380.10| 750| 750| 750 2250
14.3 D~Fi&EmE (k)
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FEOYE | SV (m) | 256 Al | Oy |N-A@O 2 3 4 z
By | e D13 12.70 318 126. 70 2 253.40| 500| 500 1000
B g D19 19. 10 478 286. 50 2 573.00| 500| 500 1000
o | MESTIA D13 12.70 318 126. 70 2 253.40| 500| 500 1000
L D13 12.70 318 126.70 2 253.40| 500| 500 1000
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SHBISK R LR
- SRS 7%”?(-5%) ﬁsﬁ%%’i $N§§f< i B BIkr£ L. (mm)
AR 9 > mm, 1= . 2 =
FEOYE | SV (m) | 254 Al | Gy |N-A@OD 2 3 4 Z
p | eI D13 12.70 318 126. 70 2 253. 40 500 500 1000
W g D19 19. 10 478 286. 50 2 573.00| 500 500 1000
s | MESTIA D13 12.70 318 126. 70 2 253. 40 500 500 1000
W D13 12.70 318 126.70 2 253.40| 500| 500 1000
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